
АРЕШТУВАННЯ БРОКЕРІВ СВІДЧИТЬ Франція змагає до зірвання БУРЖУАЗНИЙ РАДНИЙ ХОЧЕ 
ПРО ЗАГОСТРЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ _ ра _ ГліЛпм БЕЗРОБІТНІ РІЗАЛИ ДРОВА ЗА

КРІЗИ В КАНАДІ, зносин з гад. іонним ДОЛАРА “ДОПОМОГИ".
Депеші з Москви до денної 

капіталістичної преси кажуть,

І

V

ФРАНЦУЗЬКИЙ УРЯД КАЖЕ, ЩО НЕ ВІДПОВІДАЄ ЗА II X- 
ПАДИ ФРАНЦУЗЬКОЇ ПРЕСИ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ. 
— "ІЗВЄСТІЯ" ЗАПИТУЮТЬ ТАРДІЄ, ЧИ ФРАНЦУЗЬКИЙ 
УРЯД УТРИМУЄ ЗНОСИНИ З РАДЯНСЬКОЮ ВЛАДОЮ, 
ЧИ З РОСІЙСЬКИМИ БІЛОГВАРДІЙЦЯМИ?

Протягом минулих пару тнж Арійський провінціона.іьний \ - 
ні* у Канаді арештовано кілі ряд був скорше взявся до бро- 
канайцять брокерів або фінам- керів, то моглн-б бути врято- 
сових посередників, що пере ваш мільйони доларів для 
продують шерп (акції ) ріжішх вкладаючої “публики
компаній, переважно гірничих Два великі брокери. Соловей ПАРИЖ, лютого Фран- жені в наслідок зникнення Ку- 
У Самім Торонто арештовано і Миле, \ же мають стати на суд цузький уряд, який . завжди тепова її гострих нападів фран- 
ІЗ таких брокерів Усіх їх об в Едмонтоні, а торонтонські підтриму вав російських біло- нузької буржуазної преси на 
тшувачують-х натяганні своїх брокери є на волі за великим гвардійців у їх виступах проти Радянський Союз, 
клієнтів, себто тих. що купува- бегілом Зразу заложено було Радянського Союза, перево- Французький уряд повіло- 
їй н них шерп Брокери ont і.і них гм 100 тисяч. доларів, литі, тайну інвестнгацію ноги- мив радянського амбасадора. 
ру вали їхніми грішми на ьла- • иі.ік ' лк-г-то їх беили зна- лосок. шо нібито радянська і то він не відповідальний за 
сну рук\ й жски брали для се чно «меншено, деяких до по- політична поліція ділае тут не-
бс, а коли були втрати, то їх .іовнни, інших на ще менше, іа.іежмо іі цим нібито нарушуе
поносили покупні іііерїв Ніа- .'Інше за двох брокерів, Стобі суверенність Франції 
галі над цілим брокерським и Форломга, остали ті самі Ця інвестиглція є вислідом 
бизнесом не було урядової І бейли по 100 тисяч доларів. зникнення в Парижі генерала

Хоч робітники її: купують Kxmioiu. провідника росій-
монархістів. Російські

ських фірм, яких в останніх ча- циімк ми, її вони не потратили білогвардійці роблять закид,
сах наплодилося дуже багато, грошей, го проте ціла справа шо Кутєпова пірнала радяи-
Тепер уряди ріжних провінцій он лутовуе на увагу через те, ська тайна поліція Цим вони 
хочуть ніби запобігли том\.! ш0 нона свідчить про і аго- хочуть привести-до зірвання

стрсііня економічної кріаи і шосии між Францією а Радяїг- 
Каиаді Творення гірничих ськнм Союзом. Відносини між 

У всіх більших містах Kami- компаній і спекуляції фінаисо-j обома країнами вже є па пру
ти деякі брокерські фірми по- них посередників не відновіда- 
закрнвано, інші самі протало- ли дійсному станові річей Був 
сили ліквідацію, а над деякії гворсний штучно "добробут" і 
ми встановлено урядове кой- ним задурювано робітничу к :я-

П.і засіданні міської ради в і до нині не всі робітники пришо радянська влада заявляє, 
що французький уряд заохо- Вінніпегу. то відбулося в ми-1 будові міської елєктровні отри
мує а навіть фінансує діяли- чулий понеділок вечером, рі- муюгі, платині 
місті, російських білогвардій- шено передати будову міської • калі, хоч ця справа тягнеться 
шву Парижі та що Радянський електронні у Слсйв Фоле в рцжже більше як пін року і хоч

До^піська рада давно ухвалила 
за тепер роботу переводили кеш-'доплатити контракторам усі 

збитки, вчинені радяи- трактори Джан Гам енд Сон та гроші, які вони видадуть на 
Стюарт енд Кемсрон, а тепер пирівнаїїня цс і платні

після міської

Союз буде уважати французь- ки дру гого контрактора
кип уряд відповідальним
всякі
ськііі амбасаді в Парижі

Газета "Ізвєстія” каже “Му- контракт передано фірмі Стю- 
снмо вповні й серйозно поста- арт енд І рент 
вити перед уряд премієра Тар- |і справі передання контрак- 
діє таке питання "Чи фран- ту тон H. II Колісник, комі пі
незький уряд воліє втримхна- стичний алдермен, зробив вне-

Тов Колісник тапротестував 
проти того, що міський ІНЖІ- 

нєр не здав звіту і розсліджен- 
ня трамваєвого руху на лінії 
Селкнрк I Іарк Дайм, що він 
мав був і робити до засідання.

виступи французької преси і 
що він буде втримувати полі
цій»;. варту коло радянської 
амбасади, поки не промине те-

тн взаємини з радянською вла-ісок, щоб само місто перебрало 
дою, чи а білогвардійськими цілу будову електронні, бо по- 
іміграитами

“Ідпєстія” помщаються та- і теперішні контрактори не
у При ухваленні “допомоги"пері шия заверюха.

Кілька газет закликають до 
акції проти радянського уряду 
"Матій" каже, що нібито де- 
вить десятих "французького 
народа" були би раді бачити 
виїзд радянських дип.тьоматін. 
“Ліберте" каже сьогодні: "Па
риж дійшов кінця своєї терпе
ливості!''.

казалося, що, як попередні, так
контролі Й ПОКУПЦІ були ЦІЛ
КОМ віддані на ласку- брокер- шеріп, хіба за дужі матими ських

для безробітних на дальших
кож відповіли на питання платять належите"! платні після | два тижні буржуазний алдер- 
“Хто керує французькою по- попередньої умови її місто"да-Імен Ліч заявив, 
іітикою у відношенні до Ра- рує контракторам від 150 ;v' |винно знову відкрити, вуд-ярду, 

.Фінського Союза премієр 200 тисяч доларів - на “вирів- на якій безробітні повинні рі-
Тардіє і міпістер закордонних напни" псі платні. Внеску тон. І.дати-дрова за нужденну "допо- 
справ Ьрі'ян, чи генерал Мілер Колісника ніхто не підтримав могу" в сумі одного долара на 
(послідовник Кутєпова) та О- і тим самим він навіть не пішов день.
лексиндер Керемськнії -" під голосування. у Відповідь на пропозицію

Після тре мит Міііграктора Лічи тон Колісник, заяннп, що 
.... міська рада рішила, щоб а і- простії ганьбою • з вимагатиШ ЙПРК ТА ІНШІ МІРТА АМРРИКМ парламент бритлни і Р , , ,, , г,, ,цоГ, даРем„о

IIU "lui IX І П НІШІ ItlIU І Л ЛІТІи! тііхї і ТОРГОВЕЛЬНОЮ Стіміїсон (перші два буржу - різали дрова тільки тому, іцо

ІДУТЬ СЛІДАМИ ЧІКАҐА, угодою з crop. ::::Z, -ïîa'T, :^!
у* . . управителем Гайдро. в справі ти за 10 мінут більше дров, ніж

7 ЛОНДОН, ь люї' ; пі- назначений урядовця, що на- руками за цілий день Робіт-
ча ї.і тратити ювірря то ■ : , н; іс и пи . хотіли спеку ЧІКДІ3 ■ . лн'ітою Фііі.лі МекЛур сказав. Чікаго не- с и! довгої дебати и.ір.іямен; глядав би, чи робітники у пики повинні дістати дійсну
керів Ліберальний in у од Твід-лицією доробитися , як це бу сова кріла міста Чімаго, в якім реживае крих. Але інші містаі'одобрив учора вечером внесок, Слсйв Фоле є відповідно по- працю за належиТу платню, а 
і Порт Натерлу. От заявив,.зо недавно на велику скалю в 40міс1іКИХ робітнії- " громади опинилися перед]шо6 закдючити торговельний клясифіковані її отримують тоді не треба буде давати такої
недавно на ліберальнім мігшіv Злучених Державах підчас кра- подібною проблемою,
в Лондон, Онт , що якби ит , хе на нюйорськін біржі КІВ ЛЛЛІ е незанлачеш. ллє а й 1ДС в тім саМ!М напрямку

поганого до гіршого. Іїанкнрі

що місто по-

Іцобі "публика" не падала жер
твою фінансових спекулянтів

-Ж

тролю Між брокерами насти- су. а як прийшло до загостреи 
ла паніки. Це відбилося та ня економічної крий, то бань-
продажі шерпі, яких ціна по- : ка з .мила му сіла тріснути і все 
чала спадати, бо "публика' по- зіийшло на верх Потерпіли

Ню. договір між Великою Брита- платню після -приписаної скалі, “допомоги ' сказав тон Колі-
і цього виходить, що те І! стіктею а Радянським Союзом

так скоро, як лише може, з на- Внесок зробила "робітнича’ * 
сваряться н. д зисками, які ма- селеннйм лише два рази так „осолка Еллен Вилкінсон, яка. 
ють зробити при випознченні великим, як чікаговськс, але з закликала уряд, щоб він, і 
грошей для міського у ряду бу .джетом три рази більшим.”’огляду На велика безробіття X

С С МекЛур, нюйорський МекЛур натякну в, що загаль- Великій 
капіталістичний редактор, був не грефтярство, яким заііма- розслідив усі шляхи, 
покликаний республіканським ється баїїда Том пеона (мегіора 
гсмнлтоиськнм к.іюбом, може- міста) в Чікаго. є в повнім хо- торгоилі з Росією" 

мільйонів ро- цим з провідних чікаговських ді також х Ню Нерку-, де ним 
Секретар праці .Іеіівіз був змх оіліикіїі є тепер оса праці і іцб босів, мредложнтії плям, як ви- займаються политиіііени з Та- 
нісшій при знати, іц. > іьі.іожсп- велич чіа арАнія безробітних з тягнути з багна фінанси міста.!.мані Гол, шо правлять містом
нн з роботами в будівельній і кожним і м ідозіає Ці ______________________________________

і факти закриває н уряд, однак

ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В ЗЛУЧЕНИХ 
ДЕРЖАВАХ ЗРОСТАЄ,

ЗМІНА ОСІБ В ЕСПАНСЬКІМ УРЯДІ 
НЕ РОЗВЯЖЕ КРІЗИ.Британії, “енергійно 

що мо
жуть повести до збільшення

ВАШИНГТОН, і roi , вах більше ЯК І
МОСКВА, 1 лютого Га- нар і л під к тичем "за рево.тю- 

центральннй ційнінї робітничо - селянськийВІСТКА, ЩО КУТЄІІОВ УТІК »ста Правд
З ФОН Т АМИ. орган В зкізіїоі Комуніст ііч і у ряа

ної Партії, заявляє в статті, тоІІАРІ їж!
заперечують івіддмлеиня 
Москви, що генерал' Кутепов, 
пропавший лідер • російських' 
монархістів у Парижі, „є в до
розі до Південної Америки з 
фондами своїх однопартійній 

Вістку про утечу Кутєпова з

індустрії не з добре"
Американська Ф\ зерація н ч .змінює пр. ьи

Тутлютого.
МАДРИД. І.спаній, б люто- 

Сьогодні видано коро- 
диктатури Прімо де Рівера не лівський декрет, який прого-

змім.і в еспапськім уряді не 
рочвяже крізи За час свої > тоВИКОНАНО ЗАМАХ НА МЕКСИКАН

СЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА.
Праці, під напором масового 
безробіття її членів, була :змх - 
її ієна оповістити, що більше HH) М МІНЕРІВ У РЕСТ ВІР 

1ЖІНІІ НА СТРАЙКУ.
всиів рознизати ні одної про лоїнує загальну амністію для 
б.тєми. Навпаки, за його прав-!всіх обвинувачених або засе
лити внутрішні суперечности ; лжених за повстання або бунт 
капіталістичної Еспанії навіть проти еспаиського уряду пі*- 
збільшилися час фашістської диктатури ге-

Індустріяльиі труднощі, у па- нерада Прімо ;і- Рівери. який 
док буджету й низька ціна ва- був повалений минулого тижня, 
люти привели до соціяльноі

як Лй преш членів X ЮІІІНХ бу
діведьинч робітників є тепер] МАВПДСВИЛ. Вест Вірдж
без праці. Та про те; що в де- ній, лі.-го: . Під проводом МІСТО МЕКСІІКО, 5. люто- до палати, де його гостро де
яких містах •■коло 75 процент] Краси Маішерськ«ч Юнії (00 го. Паску а ;ь Орті з Рубіо, і цитував Еміліо Портес Хі.ть ГрІШМИ переслала до москов-

■ ика, бу в ! х ст \ пивший : им . ici ви 4
індустрії не мають роботи, бв>-,тя треті-ч ■> зірвання платні в постріленнй сьогодні в ліву ' зидент і «рвозанрисяжеиий мі- jreH,ІЛІ в Парижі Коли про 
рокретн і \ «P 11 мовчать • днім році в майні Ііейс.п .шоку молодим чоловіком, ко- вістер внутрішніх справ Він це звідом.існня в радянській Кількасот осіб, між ними ба- 

крізи на широку ск- но. Ноні гато офіцнрів з артилєрінсько- 
мравителі правдоподібно зро- ; го корпусу , скористають з ам- 
'•ІЯТЬ деякі концесії ДЛЯ дріб- НССТІІ Декрет увільнить з вя- 
ноі буржуазії.

своє імя як Данило 
в автомоГ і іі яких дві г дині ] Фльорес. Мн у елі, Флі, рес і 
після зложення її резидентські 11 Данило Салязар.

Не признають вони н того Пі.тню зірвано з "І на 45 цеп- їй опускав національну палату подав 
11- .кгу . до в Злучених Держи- пв від тони вхг іля

пресі повідомлено Париж, ро
сійські монархісти и паризька, 
поліція заперечили його!

Портес Хіль заявив. щ<
Його жінку задраєну.і.г кх ти. Фльорі . є симпатином Хозе 

а їх шофер, Фе.іікс Гальваи, | Васконцельоса, якого Орт із 
був поранений у голову. Се Рубіо побілив > президіяльних 
стрімка президента Марія Рош виборах минулого вересня 
була легко скалічена розбитою Васконцельос настоював тоді, січня
шибою в автомобілі. Состонес цо вибори були пофалшовані ра рано постійно відбуваються

ЧІКДІ і • і м к Т. міх і ля І пв..ю.- : .-ги.л і. д м,.д бхти ви : ч дтраі.л б :них ж g НІМЕЦЬКІЙ АРМІЇ ШИРИТЬСЯ КОМУНІЗМ
' _____

найшовся урядовий апарат Чікаї . й повіт, в якому ле- ; бу в правдоподібно звичайним в Лос Екджелес проповідував моги Як лише поліція, після 
цього міста її повіту Кх к. бата- жить це v сто, впині своїм глядачем, отримав рану п л мирну революцію" в Мексику гострого опору t боку робіт БЕРЛІН, 31 січня Міні- j йому зараз попадає в руки ко
ні міських і повітових служ - і громадським робітникам х не- кулі • Портес Хіль виявив, шо жіи-]янків, розібє одну де монстра стерство краєвої оборони ви- муністична летючка, брошура
боеців опинилися в тяжкім ма-j виплаченій га робіт# й платні Куля, то перейпца через лі ка Орті за Рх б і я отримала не цію, а зараз в інших частинах дало заяву, в якій признає, шо „бо газета
теріядьнім її" іожеїш . бо деякі $11 J75.000 М м вт ма вх щоку Рубія її застрягла в л„вно анонімний лист, в якім міста повстає кілька інших л- в німецькій арм сильно поши- Міністерство оборони каже,
з них вже кілька місяців не д ■ ють б-ждових довгів на суму правій тон була видобута пі було сказано, що її чоловік ні монет рацій. рсна комуністична пропаганда що комуністи вступають до
стають платні $.'80,000,000, а крім того май- еля кільк >х годин Лікарі про коли не д окиє, стати іірезидеи Підчас одної сутички між та шо військова влада має з бровольцями до армії виклю-

Прийшло д.. то; о. Ш" дехто же кожна установа міської ад- : носили, шо всі поранені не є ; том безробітними а поліцією ро- того приводу багато клопоту чно на те, щоб вивчити вій-
. тих службовців не має чим мініетраіні має більші або мен- в ніякій небезпеці. В недавніїх тижнях арешто- бітники побили поліп йного; В гЬяві сказано між. іншим, ськову штуку дія "майбутньо-
заплатити мешкального ренту ші задовжешія в своїм біжу чім Виконвця замаху, який дав вано було багато послідовий • інспектора. Переведено бата- що німецький жовнір на кож- го використання", 
й домовласники почали виби- діловодстві Міська шкільна шість вистрілю до автомобіля ків Васконцельоса за змову на то арештувань Армія безро мім кроці стрічається з комуні-'
рази суд. азі накази для пр рада, приміром, винна $-72,- президента, зловив поліцай не життя ГІортеса Хіля й Орт і за бітних. в Угорщині ск ро зро-! стичною літературою Як ли- Товариші! Відновляйте пе-
пиним таких іь.жатор'В по- 422 58 за шк ьн: и.дручники. моторциклі Мого відвезено]Рубія. ‘ 'ігг-є шс вийде з касарії па вулицю, редплату на “Укр. Роб. Вісти"!

шині також ЦИВІЛЬНИХ урядни- 
Теперіщня крпа в Еспізнії ків, шо були звязані :з револю- 

ГзЕЗРОБІТНІ В Б> .ІАПЕШТІ творює пригожий і руит дія нійними бунтами в армії в Ці- 
ДЕМОНСТР>Н)ТІ>. добуття більм ги . бітни1 і удалі, Валєннії та Сеговії в

БУДАПЕШТ, Угорщина. 28 класи, на бік комуністичної: 1928 році 
Від 11-ої голини вч -------------------------------------------

присяги

МІСТО ЧІКАГО ПЕРЕЖИВАЄ ВЕЛИКУ 
ФІНАНСОВУ КРІЗУ.

»
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UKRAINIAN LABOR NEWS старого краю. До голосу їх нарад прислухатиметься не тіль
ки прихильники, але й вороги. Бо кожна ухвала наших з'їздів нже 

то нова цеглина в нашу організаційну бідіцдю, а кожна горда 
І виконана у хвала, то великий удар по нашим
рогові

Манні Академія Нахк давно маслаком польський файлам ка. як бідняцькі господарчий 
поперек лема* заслйімти очі трудящим по радь ражі стали обєлнува- 
нансгві України

стоїть КІСТКОЮвс rupciwee rm-WtS«LT 9* тие Woaittl ЖWO F 
Ж >0»wr ГІОСЖ cotaPЖ* »

ип<* AWO Wiscw o* *k»*iw***
5’*гі* і* ти* Сіті о» W

!М PutUtNIRC
тмся ; скоро ді > 
приєднуватися і середняки. А

ч А»
•»ОЄД AT ГГ* *f*C ОГ 

А а *»•_,* жаао М - G *• г . •
них почалиПОЛЬСЬКО*)OP FbiTCWAWO

WAHF*6 Мдяї'ТООА к.іясовому В’і■ Трудящі Західніші X країни ба 
чать. як справді щиро дбає ра-1 

Обговорюючи свої організаційні та оси ні справи. не за дянська влада за иохвирення 
будуть делегати н делегатки про свого найміциішого органі- культури, «иання. науки на Ра-.не більше чк ломик і карт, що зрозуміла користь від коде к- 
затора і оборонця 
Нони подбають про те

ДОМОК З КАРТ. На сьогодия ми маємо таке «ви 
Ця вигадка панів Юзефськнх: ще. що більшість населення

....... $4 00Kubvriptmn per year "

ТеІгі*оне ; 51 465
українську робітничо-фаріїерськч- пресу дянській 5 країні, скільки киш-: його 
. щоб НЄЮ в МЗЙбхтн»: ,

хочуть прикрити не- типізації и переходить все 
«броїтч т : в і сил поклала і кладе на те.ітдюрівською націоналістичною більше й біп.ше на колективні

Та воня П'їмиляють- форми господарювання. Я це
му рот

І нові тисячі робітників і фермерів. їмобілізхватн їх до своїх щоб трудніш Радянської 5кра- шапкою 
рядів, до своєї клясової армії й гартувати д > визвольних боїв. їни. мали» ікійви ний науковий ся

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
каж\ том\. бо я не з газетигаіетз ДД* роОоЧСЯО ЛІНІЇ - і* на тиждень

у вивгктжер І субот)
Bhju* Кібітничо-Фарнерсьшс Видавниче Товариство, міикораорованс |

і иістнтьсі в Українськім І'1
бітничім Домі, на розі вулиць Ирячард і МекГрегор, у Вінніпегу, Май.

Ниві ті. деякі польські бур- вичитав, а це все робиться пс- 
так\ підміну ред моїми очима і я навіт1»

3‘i-Ov заклад, який би склпчхвав на
вколо себе найкращі наукові і ж>азні газети 
сили, міг зробити якнайбільшу Всеукраїнської Академі Наук участь бере в такій роботі.

якимось “інститутом" визнають Село, в якому я живу, ціл
кі смішні і наївне 3 наеково- ком перейшло на колективні 

боку цей "інститут", коли форми господарювання В цьо- 
вііі буде заснований, не зможе му районі (він обєднуе 33 се-

Вітайте ж де.тегати й делегатки Одинацятого 
ТА'РФДім’

користь трудящій людності
Передплата на рік $4.00 ПАН ЮЗЕФСЬКИЙ ЗАСВІЧУЄ КАГА- В> АН І ВАРШАВСЬКИЙ 

“УКР. ІНСТИТУТ".
гоА д р е'с а г

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Ave. and McGregor St.

в ніякій мірі замінити Всеукрл- лі) е мамже в кожнім селі Ко-За невеличкий час свої
н.ння. особливо за останні ро- інську Академію Наук, бо це лєктив, а крім цього і. сіл ціл
кії. ВАДИ (Всеукраїнська А ка-. знайдеться

ICHV
Winnipeg, Man., Canada. • чесних ком сколективізувались В Ко-I ля цьог

Редакція за оголошення не відповідає. лекіивах працю машмпізову- 
еться В нас е багато машин, 
а головно тракторів, радян
ського виробі Мереводиі ье і 
електрифікацію не тільки міст. 
.Lie it сіл. Наше село, як пере
дове, що перше в районі пере 
йшло на колективні форми го
сподарювання, бу дуть першим 
з весни переводити електрифі
кацію й інше В нашому селі 
нже попа нема, церкву по по
станові спальних зборні бід
ноти й колективістів закрито 
її передано постанову урядові 
на затвердження. Будемо ма
ти хороший куль-освітній бу
динок і неї.

В короткому лиси до цих 
що перебувають в 

Америці за таким щастТнм, як 
і я був. не може всього описа
ти. бо не можу знати кого що 
цікавить. Але скажі лише ь

Зрадництво української буржуазії. — Про що мріяли петлюрів
ці і чого хочеться полковникові Острямнпі. — Плазування 
українських панків-ундівиів перед варшавськими 
— Пан Юзефський "рятує" українську культуру в Поль
щі. — Чого варта витвір пана Юзефського.

кпанамиОДИНАЦЯТА ПІДВАЛИНА.
vM»>à-л /а ;

ВІЛ ГЕТЬМАНІВ І ДО НАШИХ] 
ДНІВ.

Одинацятнй раз іїзджаються представники організовано
го українського робітництва її фармерства Канади на свої річ- 
ю наради в центр своєї організації від того часу, як почали 
вони будувати своні велику нині-організацію 
А краіиеький Робітнмчо-Фармсрськин Дім

Бі дувати вони почали її весною 1918 року. що була ве
сною великих визвольних боїв і надій трудящих цілого світа. 
На великих просторах бувшої царської Росії лунали тоді гар
матні вистріли вже клясової війни До цих вистрілів прислу 
жалося тоді робітництво цілого світа, а українське робітництво 
Канади з'окрема, бо їхня батьківщина, шо сотки літ мучила 
ся и царсько-поміщицькій неволі, також ставала під червоний 
прапор визвольної боротьби

Українські робітники й фармері, шо переслідувані були 
тоді в Канаді і як "австрійки" і як більшовики, відтяті були 
від своєї багі.ківіцннн. Фіни з тяжким трудом розбиралися ь 

ю там діялося. На українському політичному овиді 
появилися Грі шевський Нйнниченко, Петлюра, Гіетрушевнч. 
Появилися численні партії з революційними назвами, а контр
революційним іміетом, за кордоном на капіталістичних ярмар
ках появилися їхні місії, комісії, делегації, метелики.

Ііролетаріят Европи також ставав до бою. Цісар і кайзер 
повтікали, робітництво в багатьох великих індустріальних мі
стах почало творити ради робітничих та салдатських депута
тів. а в Угорщині та Баварії проголосило радянські респуб
ліки. диктатуру пролетаріату.

Трудящі Західної України, вояки що вертали з фронтів, 
шикувалися в українську армію її щиро з повного вірою ста- 
гали під злу дні клині Пструшевичів-Девицьких до боротьби за 
врзвм своєї країни і іа оборону її перед новим ворогом, поль
ською шляхтою. ,

. полковника І іав- 
нині Цей Осіря- , 

зрадив" свого хазяїна 
і'чронад ького і Оголосив се- 

гетьманом “всієї соборної 
І України*' Мовляв, чим я гір- 
і ший за Скоропадського... Те- 
j пер Остряниця пише свої “у ні- 
m реали' іі розсилає їх без ма- 

(бо нема за ніо купити 
поштовх марку) усяким своїм

/Упажькиї
NX! У Н ,4 U - А і. і [1

ницяУкраїнське плисти* 
ська буржуазія, що виховалась | _ 
на варшавських та московських 1 

.іави-

\ країн ІТовариств')

царських смітинки 
лась в історії Народні > давніх і 
давен зрадництвом трудящих] 
України. За перем гу одній 
над одним, за володіння^ yt.it : з 
іністями. і іїересер.п ’ :йн 
одного, за гроші або :і про. мі 
за якийсь заядозений масі, 
українські гетьмани, но.ікошш 
ки й сотники, шо пізніші

,**и і/
і ЖV,

№

' піним капіталістам, ви- Польський шляхтич пан Юзефський будує і кат “укгеГінськяй Юстнтут* 
іроінуючи і; їм.її її допомоги У Bapuiaeo накритим його псмкірівськоні машино й та не \ н:к. - фашизм читачів.

лизатимуть ватники польської ш.шхін.похід» проти більшовиків 
ЦЮ ДОПОМОГУ він обіцяє, ко- 

: ш є:воює Україну, Віддати ве 
uni концесії капіталістам, іа-

I lay к і .перетворилась ; наукових сил, шо захочутьдемін
справді на величезне вогнище працювати \ цьому витворі на- 

радянської ; иів Ю.зефськи.х. Ця установа 
А ній пранні- може тільки стати притул 

сили не ком для ріжних авантурни- 
і пройдисвітів, шо й без 

серед акадеяиків є багато пан того готові завжди “ до 'нац
ії знати. чи «найшлися нже видатніших вчених і усього сі.ких послуг" та до коверзу- 

і.ікі дурні, щоб послухали, то- g,юзу. чимало вчених чужо- панни і інтрні проти Радян- 
ї ї нам.і Оетряннню. але знай *мщв і навіть кілька вчених еької А країни 

'лилися інші дурні, що друкують

неиадом старого гетьманстві 
на Україні перетворились на] 
великих І дрібних дідичів-іь 
мішиків, страшенно ви шскі н. 
ли та зраджували один за од
ним трудяще селянсіні 
мани Дорошенки, Самонлови- 
чі. Многогрішні, Скоропадські. 
Розумовські , КОЖНИЙ і ІІИ 
в залежності від тодішніх по 
літичних обставин, продавав-; 
ея то Варшаві і,ким крудям. і 
московським царям, ю Крим 
ськпм ханам, абр іі нроего 
йшов на бік того, хто дасть 
більше і вів за собою обдурені 
темні маси селянства н юнац
тва. І пізніше українське пан
ство за дворянські титули та 
за чини і маєтносіі ніза.і - па
ти царям то в Москві, то в Пе
тербурзі. то крулям \ Варшаві

>мі радянської науки, 
наукової думки, 
ють її

що іворча инціятива труди- 
niHX%*v№ діже велика. 1 р\

І брати іем.ію в селян, віддати 
т ін.їх , наНшйну айкраші наукові, 

тільки) з Радянської України, а ків лящі Радянської України самі 
вимагають прискорення вико
нання нитиртки Для успішно
го виконання будівництва самі 
трудящі іаводить як спосіб 
уепішности Соція.іістичнс зма
гання.

Розвиток промисловості! й 
СІЛЬСЬКОГО

КАЇНИ З У МЛО.
ГеТЬ- !

Західніші України. ВА'АНз
КАГАНЕЦЬ ЮЗЕФСЬКОГО 
ПОБЛИМАЄ І ПОГАСНЕ.

польських газетах відозви за радянської влади стала всс- 
визнаною науковою у- 

\ в тон час на За
лита гетьманя A'hpaiHM Пав- евітньо 
існка-Остряннці". Поруч з та- і осподарства йде 

таким темпом, що через 1 4 
не принадять пани Юзефські ,,()ки наша країна зможе обій- 

’ на свій підсліпуватий варшав- |ИСь і без довозу з-за кордоні 
верситеп Польська влада «а- еький ка,-,,к'“ь Трудящі зна- й забенечить умови 
кривае українські і,мнази. шко- к,ть «Т'-'^ьким общин- НСІМ грудяиіим на багато кра- 

свої, частини України. Це так “Просвіти", ро.наняе учи- вони добре соб, усв,доми- ще. ніж це біл 
шанс А 11.10 невеличка гру п-, те.іів-українців. Це впадали і " 
і а ізхідньо-у краінськоі бі ржу - вічі всь<)мі світові, а найбіль- 

.Імйтром Левиць-і ще обу рювало людисть Захід-

становою
міми пройдйАііами Остряни- хіднін Україні, українці не ча

лі ми, Торгує 3-іхідньою Акра- И)ТІ, це тільки своєї академії.

Але трудящих Зах. А'Храіни

•НОЮ. '«раджу ючн трудящих. І але не мають Навіть свого умі 
невеличка купка буржуазії і ці- 
і 1 пригнобленої польським пан -

життяТакими були ті перші роки, що в них організувалася на
їла робітничо-фармерська організація в Каанді. Розбиті, роз
порошені по величезних просторах Канади збіралися під один 

, статут освітні й ірамптичні гуртки, закликали одні других-до 
спільної прані, перегу кувались на сторінках своєї газети, "А кр 
Роб Вістей ", що заняла місце “Робочого Народу”.

Шляхом «авзятих і витриманих боів здобува ли українські 
працюючі свої позиції, закріпляли за собою і знов йшли далі. 
\ обі пзуючтт все нові її нові іагони. В часЧнаступу капіталі 
га фронт праці, в час страйкової боротьби за поліпшення умо
внії праці, проти зриву заробітної плати, за вкороченням ги 
лин праці, проти егйд-ан систему, за соціильним забезпечен
ням трудящих українські працюючі, обедняні у свої орга
нізації. все були в перших боєвих кольонах. все йшли бороть- 

> бою плече-в плече з усім пролетаріатом Канади. Члени ТА'РФ- 
Дім і.інждн перші йшли з моральною і матеріяльною допомо- 
гою страйкерам, посилюючи їхній фронт, організовуючи вн- 

, трмманість у страйковім бою
II років ієну ванни ТА'РФДім, це 1! років витриманої кля

ло цього ча
ні чає існування відродже- L-\ Все будівництво йде за 

ноі польської держави потай- певними плин ми й про белро- 
ні і.і.уїри варшавських подіти* біття н мови не може бути: 

Трудящим За\ .України На
зн на но н з

селі II побут і1 Т' величезні 
Коли я виїздив в А че

ківньоі А'краіни 
Отже, тепер слало на думку

К І! 11,
вігнть і світитиме величезне ЗМІНИЦі панки, маючи кілька своїх 

депутатів і польському СОЙМІ.І польському у рядові відкрити 
пити і Варшаві “український імені- 

польського уряду. СІЮЧИ бре- гп", шо має собою підмінити

МРІЇ ПЕТЛЮРІВЦІВ І СКОРО
ПАДСЬКОГО. справжньої культури, рикі. крім ніятики, брудної

справжньої волі всіх пригно- лайки між парубоцтвом її гю- 
Г..іеі1их не з Варшави, а з-за

чи, , нльотки про всяк, стра- Лля Захілньо, України А'країн- і'алянського кордону! Каганець^„о, то тепер ..............-чого
Х'ТТЯ на радянській Україні, ську Академію. Не важко соб, Юзефського поблимає-по- В культурному відногнен-

, прадідів вони в спілц. > кір- „ свої(| Н,ІШВИПІ до нлади тру. хнвити, шо це бун. ,а „аукова ' "n,at 1 безславно загасне. село на багато пішло вперед
к''|нми ,||“'|и k IMhllhl ‘ 1 литих, зі erpaxv, що рано, чи; установа Цим варшавським Сит Можи ті. ** ,аРа-1 пРаик,ю головою
на помп, проти трудящих селян ||ізно прнйде ця ма;іа і иа За.
то німців, то поляків, то фран- ХІЛНН, у кравп . ВОНІІ про:іаК)ТЬ 
нузів І англійців. А настаноі. по.1ьськомх пансТ[п навіт|, ті 
леннй куркуликами на гетьма-'Н(.В(. |||lih| ку.^тх.рні , „„..ітичиі

права, шо віками здобували 
ще в австрійських цісарів 

трудящі Іахідньої Акраіни 
І Щоб доскочити свого, вони 

■ інгаДися і польським гюмі

і вдень ВНОЧІ ЛИЖУТЬ
Підчас революції нащадки 

старого українського панства 
недалеко втекли від своїх дідів

чути нічого б.іьшс не можна

організації К.Нл 
і членом сільради. Роботи лу
же багато є, її було б менше, 
але замісць того, щоб неп ма
са працювала но будівництву 
соціалізму, її потрібно учити
ся но лікнепах і ліквідовувать 

ієною неписьменність, шо зали-

( бідноти)

НАЙШОВ ВДОМА ТЕ, НОГО ШУКАВ 
ЗАКОРДОНОМ.

на царський генерал Скоропад
ський мріяв про те. щоб .за до |х 
помогокі німецьких генералів.

совоі боротьби на усіх фронтах А' тій боротьбі народжува
лись 95 відділів ТА'РФДім. що зараз оперізали сіткою Канаду, 
будувалися 72 твердині. А країнські Робітничо-Ф'армерські До
ми. в яких виконується к.іясова свідомість і знання українських 
трудящих мас Канади Асі відділи Жінсекції й Секції Молоді 
таксам л ви рос гали в тому самому окруженці

ТА'РФДім не іабув кж за свою наймолодшу, «а друз і 
її третю змін) імша іа виховується в численних відділах Сек 
ції Мо.ь'лі. в десятках А критських Робітничих Діточих Шкіл, 
що існу ють при відділах ТА’РФДім

Тисячі членів, робітників і фермерів, робітниць і фарме- 
рик, стоять у і воїн організації нині ; тисячі їхньої молоді у 
св.нх молодечих відділах, дігочих школах

почавши з А країни, знову .би
ти докупи стару царську Росію
1 4осадити на трон я....... . к4І .ІІК()М, ,1идлкнім губернатором
Ромаиовнх

шилась в спадшину після ца 
І4сн наша робота за-Лист з Радянської України до “Українських Робітничих Вісіей" 

робітника, шо жив в Канаді 14 ліг.
ритм у
ключається в будівництві н впольської частини Полині. К>- 

А'країнське тру .тяте с іян ] | еьким
егво і робітництво, за л"помо- начено на міністра внутрішніх 

Со- ,

науці; доводиться також veauо тепер його при-
А.іе коли я прожив дома 2 звертати на Оборону країни

Лисі написав з села І змохвосі, Но-
Гіеребуваючи в Канаді 14 ро-

щ -ан у п .дьськом) у ряді Цей ків (1913 "1927 р.) мені до-і роки і 9 місяців, то можу по-
юзі , під проводом комуністці. ніж .рік. будучи в • лин- і ить дались взнаки і мови нра- найтися з читачами ще кра- лочиЄьшно рейіиіу. на ИроснуИмвииі
вигнало геть за межі А країни , ькнм губернатором, загрожу-j ці в капіталістичній державі. :имн врьжіннями. За цей ко- ,|>мяжміе *'кр,їие>'
недобитки і російської і своєї вав в одній своїй промові no-1 Поїхав я в Канаду завдяки ротний час у нас більшість .
"рідної" буржуазії.

гою трудящих всього

„( ілюзій Т>\кнце є боеаа орп.
візована сила і критських трудящих мас. Значить. ТА'РФДім 
всіїїв .за неповних 12 .років згуртувати у своїх лавах поважні 
частину української і населення Канади, а своєю організацій 

ньою працею ТА'РФДім зеднав для себе симпатії що-

I I XII—29 рою
ходом на Радянську А'країну. тяжким у новинам життя дома підприємств перейшло на 7- 

I Петлюра, і Скоропадський. Нін був за Петлюри представ- ; з тим. щоб забагатіти в Амі годинний робітний день; те 
і всі їхні прибічники опинились ником І техаського, офіційно - риці й нажитися, бо в нашій пер вже багато підприємств 
'далеко за межами А країни Ііменуючись українським міні- країні не було життя від помі- переведено на 5-тй денний ро- 
хто В НІМЦІВ, хто в чехів, ХТО стром видаючи себе за вели- тиків. ЯКІ так тяжко визиску - j бігшій тиждень, тобто на
у Франції, а хто и Румунії її кіно друга українського паро- вали селянство \.іс потім я протязі всьогз
Польщі. Там вони и досі про- ,г Іірнзнанення його тепер і побачив, шо помилився, 
вадять свою каїнову роботу на міністра внутрішніх справ Довідавшись із листів і газет!ітків
проти трудящих Радянської Польщі, звичайно. знамен- з Радянської А’краіни про. до лаі зветься бе зиере|>вііий ро 
А'краіни ■ мріють и, о утворен- не Це свідчить, шо польський і сягненни в нашій країні, я в]бочий тиждень, і заведено но відбулася
ия "самостійііої" А'краіни під фашіїм про щось мріє, щось 1927 році вирішив поїхати на > для того, щоб машини весь «грація безробітних біля мап
рукою варшавських владик готує проти Радянської Акра- зад на батьківщину Коли я час працювали, а робітництво, і с+рату в Таріюві.
В цьому вони-мають нідтрим пі Покищо, поруч з аваїгтур- приїхав, то застав все в таки- щоб мало більше вільного ча пройшли через лаву
ку від буржуазії і поміщик н іццькими замірами польської му стані; всі фабрики й завої су відпочинку

ноєн цини. усяких Остряииць ди в руках держави й робіт- дається цілий ряд пільг і до- ста. Поліція розігнала демон 
:а шпигів з того А’ПДО. про- ництва

БЕЗРОБІТНІ ДЕМОНСТРУ
ЮТЬ В ПОЛЬЩІ.но-оєвп

наймеш
це ііайкра . иосвідчнть робіпіичи-фармерська преса, що ■■- 

ЗО тисяч читачів.
Коли нин і гьея ці рядки, по коридорах А кр Роб. Дому 

х Віииіиеіу, в його санях, бібліотеці, ходять, розглядаються 
вже делегати, ... і прибули з ріжних місцевостей Канади. За 
пару днів ирибу ду
і- дді.іів Жіночої Секцій як також приїде друга зміна 
легати із делегатки відділів Секті Молоді й засядуть на пить 
днів для обговорення й вирішення найважніших справ, шо

і 50 тисячів українських трудящих Канади. ІІрз Рух безробітних і Милі
Дсдіьіі частішеі тижня (о день) поширює і ьє я 

поденно псина група робіт- H пресі зустрічаєтмя повідом 
має відпочинок

XOU.IKit
11с в ЛСНИИ П|И) виступи безрєібітних 

і сутички з поліцією Днями
величе «на . СУ.ОН

нові десятки, приїдуть делегатки ВІД
Бсзроби Н-дс-
изз.пцаїв

З боку уряду вдерлися в кабінет мейора мі-
стовть зараз перед нашою організацією и перед трудящим сусідніх держав 
українським населенням Канади, накреслять п.іян праці на май ] 
firme

під їх загальним ке-] і,омоги маломіцним селянським стравію. Сутички безробітни 
водиться й тихим підкопом ін- рівництвом; земля вся в кори-j господарствам Але через те. І з

1 ступанні селянства

МРІЇ ПОЛКОВНИКА ОСТРЯ- 
НИЦІ. поліцією сталися також л 

Вся влада!що скільки б не допомагати Познані, де сильно побито по-
іКожного року з'їздах ються організовані українські робіг-І 

ьикн й фармері на свої з'їзди і хоч дорого їх це коштує, то Найбільше стараються <а у- 
...нттєв: проб.ієми, які стоять перед ними, є дороші й важ творення "самостійної" А’краіни 
ніші за всякі кошти, а їх можна вирішати тільки загальними з нашої радянської землі поль 
з'їздами й конвенціями Бо не тільки вад справами одної ські пани-фашїсти. Ще й досі п 
своєї організації радитимуть представники організованого мають у По.іЬщі притулок вся- пчі 
українського робітництва й фермерства. Вони радитимуть|кі петлюрівські недобитки ти країнськніі інститут" 
над справами двох своїх масових організацій
і РЗТ та над справами своєї преси, вони радитимуть на і пройдисвіти на зразок колині-мни в протилежність нашій Псе- увагу куркульгко-цепм.тпс;іжя\ 
справами цілого українського трудового населення Канади й нього адьюгаїпа гетьмана Ско-] івр.ііііській Академії ІІаїк

в руках про.ієтаріяту як міста бідняцькому господарству
так і села; робітники працюва все таки перевагу над ним ми- поранено. А’чора відбулася вг-

і появою в польському уря- ли по 8 годин взагалі, а по ють заможні господарства а ликі демонстрація безробітних
н Юзефського. виникла шахтах по б годин Нт робо тому, щоб позбутися пануван- у Лодзі. Про демонстран і

у Варшаві утворити “у- та в масах переводиться в по ня заможиього над бідняцьким безробітних повідомляють та
господарством

ліцая. а одного безробітногВИТВІР ПАНА ЮЗЕФСЬКОГО

радвлада дає кож з Львова Ці демонстрації
ТА'РФДім гетьманські авантурники й ний заклад для Зах дньої А'кра- Ясно, що тут не береться під]можливість і допомогу обед теж викликали сутички з по-

иіватися цим господарствам ліцієкі 
в колективи Вже років кіль

науко- годженні з самими масами

m
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і û.iepa' Іжте шоколаду Тобле із правильною поточною-си- ; лііїх рік. Нони мусять поверну.
Нарешті, його звели на по- Людина перед очима якої, стем .ю тнсч BUTI,Ü кв-111Ф’коваш^‘;| j

ЗВИЧНОЮ рук кі гиц -І »»• ’шж ,|: ІЧ" дітей' с -годні прибуває з А мери , рооітчиками т.щкг-чі-і - ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ПРОСВІТ-
шин. .1ST - - -лин ■. а її ні ииурої ки тракт -а системи "Катер-' ;1:В!и"; ^‘ ч‘м ' ' '' НИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Піллер , і на ст Основа в одно- ^Г|0|^в 500 тисяч витре.- В ПОЛЬЩІ.

тять сього року, UK#, на сис- Ц д яким обухом зі сторони 
стерень незабаром почне прл- ціяльних навчальних заводе* польської

ЗАХІДНЯ УКРАЇНА.ПРОЦЕС ПРОТИ ФАЛШИВНИКІВ ЧЕР
ВІНЦІВ В БЕРЛІНІ.

воі постати

МІСТ,
накинули на
шоЛ артистично, хвицнувши людина не а кінчила
йогою вибити табуретку з-п; і кдямної фрази Натомісць на* 
ніг. Але ката зупинив піп. той півзвірячин рев вирвався
самий, що вчера умовляв Юп- грудей ві,і.- .лв.1

країн найохочшн- зввжди ви- опрацьовувано військовотехні-- .f. # ^ , Ви| шось 0КГі. ! Ілакати, njy >: і.омх йе да-і июмти спеціальний завод д> підготовити 4)00 кваліфікма-1 npocBlTlle ,
бирали для протирадянського чиї пляни нападу на СРСР з ^ / ||ОТ1м г‘ е ,|!іп кивнук гицелеві и за ісвідного тракторобунівництв.і них робітників По ВІІІІГах українських
цькування Грузію Запеклі р< турецького кордону З'» ПВДШ10Ч1І зішепотів на в\- м.-ть Юнгреновс тіло здріга- Зараз на будівництві вж. контрактуються студенти. Be два останні факти
акціонери і світовий меншо- ним батьком цих плинів був ге- хо юнг 1іюк шо тгік н.чис:. і к,тчучись заколиха- працює декілька сот робітнн- чірпй робітничий університеї Староство „ Каямш
вмз* шир - обедн.ли. ! в пря- иеїхм Гоїрман, незмінний уча- ‘.в v k v-. 3aj0H0](>|i в повітрі. кір Кожного дня пню а Харкова повнотою иерсклю- <ВІСНе , ТОГо, шо забороняє

показати І: -ію б.ль-існик усіх інтервенційних спроб ^ 'шибениЦІ т : * дня вящеш.ик вру- «більшу ватиметься. 300 робіт чає свою роботу для забезпе ВОІКІ амагорсміі вистави, коп-
Напівповішении Юнгрен зр-з чин м'і Юнгрена "> тисяч до- чинів та 7" інженерні незао., чешія кваліфікованого Р'»"" церти. а навіть кооперативні

ром 'поїдуть за кордон на иичою силою Трактороох дз.

Ре-

м\ н корпусів залізничних май
всіх!брали хчасть у нарадах, деПолітичні спекулянти влади знаходиться 

-кіітту на іахідио-

яке

гнеііні
шовицькою жертвою I під со-іЗа виконавців бу.ти офіцери ге- 
усом оборони грузинського на- ut-ралі ного штабу, шо

інтервенції дозволу і. мабуть з допомогою 
ЩО ,-ред'німецького військового МІН 

емігрантів міжна- стра Ґремера

діяли з .пікети, ta боронило в ИОС.1ІДИІ 4 
часі свято Просвіти п Студм- 

1 ції "з огляду на публнчний
! СПОКІіГ

Пін набрав повітря и. іарів та рівно таку ж суму чс-
.ароблених комісійних, по

май- К 1.1В об І В KI І.дню

зумів 
шоеилн крикнув:

Зі ВСІХ ' ІІІОКОЛЯДІВ
роду закликати до 

Не дивно тому.
єно

ЗАХІДНЬО-УКРАЇНСЬКІ ПИСЬМЕННИ
КИ ВІТАЮТЬ ЦК КП(Б)У.

.1 Тсмачніша шоколяда фірми Тоні-
грузинських
родин буржуазія знаходить від
даних і" ретельних агентів Д.1Я мецькі генерали ввійшли в 

спроб напасти на СРСР такт

Забувши старі сварки Читальня Просвіти » Сине- 
відськ\ нижнім дістала ті ста- 
роства в Сколім дозвіл на свя
то Просвіти, але з тим засте
реженням. що з прсдложеііої 

кіше. західньолкритських ро програми внчеркнеію декля- 
іамівців, шумськістів. як лівий машї поеми Шевченка "Послі- 
загін соція.т-фашізму; ілст ■ ніг". а одночасно і.нначено, 
джуючіі одночасно всі спроби що вступне слово й освітніїй ' 
опортуністичних, міщансько- реферат мусять бути вільні 
націоналістичних гру п спряму від всяких політичних ІЛЮЗІЙ І 
ватіі український К\ іьтурний не МЛТИ -І у нельоильности. 

літературний, про

коп-
u своїми англійськими ПОПИ В СПІЛЦІ З ФАШИСТАМИ.всяких

Процес купки грузинських емі- колегами Як спеціаліст в спра- 
грантів у Берліні, шо фалшу вах грузинських з Латиш#
вали, на території Німеччини прибув генерал Томсон, що ко- Австрійські фашісти інода т., тепер викону ється на гроші, 
радянські червінці, ше раз доЛиісь був «а командира окуня- цаХабнік>їь недавно вони "об- пожертвувані банкірським д- 
водить, як „і і.іі'Ко можна шги. пінн-і англійської армії в і р> - стріляли робітників, .зо мітчі- чом Ротшміьдів, орглиізован - 
спираючись на вигнаних « Гру-| «іі Переговори мабуть не бу- гхвали в Сен-Лоренці, напри сотні озброєних фзшістські'х

чи секретом і .для штабів сусід- вересня пред'явили ..в- іагонів (гаймвер) і, і.івдякн
Що ГрУЗНН - 1- і <| ІШИНИНКІІїНІХ Держав, В першу чергу стрійськомх урядові улі.тима . ПОПІВСЬКОМУ 

не діла.ні на власті,! страх і Франції, що притулила в своїй 
то бую ясно і перших сголині військову академію ро- 

Рука нафтового еійськИх офіцерів

Революційні письменники II 
Західньої України, що жйвуіь 
і працюють в УСРР. зібрав- 
шись \ столиці вільної Радян
ської України на поширенім 
з’їзд свого союзу, шлють пал
ке вітання ленінському 11К

m аванту рникіц
посередництву 

готу ються д'Сягнути об'єднання і фаші-зараз же відкрито 
захопити владу. Головна сила.і стани 
на яку спираються фашістти, спілки 

Як бачимо, проти радянські BllnTia "австрійських христійи- 
виробництва нлянн давно вже вийшли за соціалістів"

-сел ямсько-курку льськ |КГІ(б)У гагартованому про- 
ВІДІІИКОВІ мільйонів робітників 

Отже Ж СИЛИ і концентрові! ;1 трудового селянства.
Ця партія, і:;-- но залишається інше виступі

Так отже, якщо ще t деякаризики, зокрема
пес проти революції. МИ. ВИКИ-І місцевість.ДНІВ процесу 

короля Лстсрдіига проглядала
де не розпинано 

нуючи всі завдання, шо є roa r шс читальні Просвіти іі де ре- 
перед рево.ікіційною укр. зПід проводом КП(б)У тру

і ви чайного цькування і tlj.1KOM прислужується інтер. ти. захопити владу і чітнм слу-1 дяш| ^-країни в завзятій рев.,
наклепів Ми стали рссахі буржуазії, управляє А» жити вдячні молебні. На Дн- л|оцШніі-, боротьбі, скинувши
нового етапу, коли CTpjelo Вже майже 10 років; д .'сірійську республіку насув і-; ніковічнс соціальне іі иаці-і 

неї належав списком Зайнел ється чорна фашістська небез- ІІа;іЬШ. нрмо. встановили дикта 
ІЦО мріяли, геру І дрібних уколів перехо- що був ГОЛОВОЮ австрійської 1 пек.! Чи вживають будь-яких! ripo.lt І зрійте І створи III

про повернення ЄИ"І ’ ІІ.ІЦЇОІіа .ТЯТІ, ДО посилених ВІЙСЬКОВИХ уряду, її ж членом є тепер jri - заходів їли- боротьби І ПСІ" ш іьпу радянську соціялістич-
іізоваїюго майна, але н кілька ■ приготувань ній президент Міклас. австрійські соціил-демократн. | |1Х укр,ткіж\ Державу,
європейських урядів Справа фалиіивіиіків відкри- це іадовольняючись теп- то складають майже !-’ на- ірім Ж1, проводом пролетаріат

Цілком безперечна участь ні- іа тільки незначну частину решньою владою в країні, аь ісезеннн Хвстрійськоі рсснуб.п- . бідніше селянство ведуть сьо-
Ні. вони нічого для ІІЬЗ

крізь усі стадії 
фалшивбк Але

візіямн ік стероризовано н не
на її році" 1 межі 

» виявилося лешо Далеко важ.пі- кампанії
сі,кою літертаурою н рекон
структивний період, завжди 
пам'ятатимемо і про мільйон:! 
наших братів - робітників 1 і 
селян, що боряться на Західній 
.У країні з буржуазііо-фаініст- 
ською дііктатурок), висвітлю 
ючи в своїх творах їхнє життя, 
змагання та боротьбу за дик
татуру пролєуріяту, за вст ,-

відстрашено населення від неї, 
то там польська влада накла
дає каганець на кожний проси 
життя Просвіти іі і.ібороігіє 
маніть деклимхвати Шевченка.

Ініше і сенсаційніш* а спиною свідками 
ф.і.іімнвникїв стояли не тільки від балачок загаді ного харак- 
окремі капітали гн.

і
Пі і

ВІДГОМІН НАПАДУ НА ЛЬО- 
КАЛЬ “НОВОГО ЧАСУ".

ріжноманітних інтриг, шо мл- -стпійські нони хотять запр. ки.'мецького уряду її німецького 
генерального штабу в спробах 
шяти повстання в Грузії, ха
мі підсудні для самообОроца. 
змушені були покликатися на 
кількох видатних генералів, шо

годні успішно рішучий наступ
юті, одну спільну чету по- вадити в країні фаіністськх го не роблять. Вони обмежу- ||а ||ед0биткін ненманетва і.г 
валити радянський уряд Сира- диктатуру ютьс-я порадами прем єр-міні- r-lflTal-lllji перебудовуючи
на фаліиивників це тільки Чотири роки тому один з вл еГрові Шоберові (колишньому І|ар0ДІ№ господарство України
дрібний епізод на тлі. відро- тажків соціял - хрнстіяиської ііоліцай-ирсзидснту, шо ве.і иа еоціїшстичних засадах.

партії Матайя говорив "бо- вився 1й_'7 року иридушеїшнм чр| революційні рисьмешш- 
рючиеь з більшовиками, ми віденського повстання), "нрид- |(И об'єднані в союз ' Західна
боремося з бого.ху.іьникамі-.• бати довір'я мас" і "снівробіг- Україна", горді тим, що, прл-
ворогами віри в бога і вбивц і ничати" і тими самими христі,- [[НІН|1|И на Радянськім Х'кіі.іїні,

і ми служників к\ іьту Те. і->І янськнми соція-чістами, іію на )!К и , ромадяии. беремо актив
4 роки тому було в проекті, них спирається гаймвер

Дня 13. січня відбулася ро.ч- 
иовлсиня радянської влади н 1.права перед львівським трибу- 
західні,u-українських землях і а палом проти трьох робітників, 
об єднання них земель і Раз ,із ИК]- в ді,і ;?7. ,ковтни 
СЬкою Україною.

все
мали на

пасти на льока.іг, "Нового Ч.і- 
докладемо всіх іусн.п.|(Х ■ р „пнищитн там уряджен-

Вінер прн-

:Ми"дження плинів інтервенції
НІ об заВЖДИ ЙГН В перших Р-* - і ця Отнн І них 
дях борців З К.ІИСОВИМ воро- І 

в перших рядах будів
ників української радянської 
пролетарської культу ри.

Хай живе об'єднання Ич.х

інався до нападу і сказав, що 
іробив це у відплату іа напад 
уидівської молоді на радян
ський коисулят. Пою засу
див суд на б місяців тяжкої , 
вичинці. Двох инших увільне- 

: но з браку дока гів віти.
Про розправу над тими, що 

І напали на радянський консу
ли!, ЯКОСЬ нічого не чути

БОГ, ДОЛАР І ШОКОЛЯДА ТОБЛЕРА гом

і їх участь х соціалістичному 
і будівництві спільно з мільйо- 
! нами робітників та трудового 
селянства .VCPP під проводом 
Kl І(ô)X га її it пінського ЦК і

Не всім .асу ДЖ.ЄНИМ на стри-, їсти - Не може’ Адже Юн- 
"найдемокра- і рен зробив нанжахлнвіїїіи.і 

енги. республіки" і 10ЧИІІ Юнгрен ПІДНЯВ ру
на долари металорізи 

королів. Юнгрен На

українських земель в одну Ра
дянську Україну.

Хан ичііве революційна укра- 
стира- їлська література по обох бо- 

що ! ках Збруча.

ТРАКТОРНИЙ ВЕЛЕТЕНЬ СОШЯЛ!- 
СТИЧНОЇ УКРАЇНИ В ХАРКОВІ.

громадянам 
тичніиип В
Злучених Держав Північної \->> 
мерики, дано на собі перекоті- них

властивостях е.ієктрич- уілг.іііся .пограбувати тих.

ту

гим самим хоч частково 
єно іу політичну УН’ЖХ. 
розділяє грудяїЦі українськії 
маси Радянської і Західні,оі; 
України. .

. ' Засуджуючи рішуче,-як і ра-

тиси У
ного крісла. Поодинокі стейтії! щодня, щогодини, за допомо- 

досягненнян І гою "демократичного" уряду 
і а •, *, дверто її "законно" грабують 

1.1 доні тисячі ювгренів-робітникін

Хіні живе ЦК К11(6Ц'

11 lif.tuoi'i Si.uJij .itmop.'imt 
пі/ •■Чахідн.ч Ук/тінч"

БЕЗРОБІТТЯ. В ПОЛЬЩІ.

Безробіття в Польщі росте з 
і дня на день В прискореному

КОМУНІСТИЧНЕ СЛОВО ДОВОДИТЬ ДО БОЖЕ.ії^І/чи^Гби^^ з”*:
БІЛЛЯ англійських консерваторів.

и досі, всупереч 
американської техніки не За пятначять місяців коло Харкова збудують величезний 

тракторний завод.
жарюють смертників 
могою електрики, а вжнцаютьі
старого виїїробов-нюіо cnoco-jодностайно сказали судді 
бу чіпляти намиленим мот\ 

бантини шибениці. 11
піклуючись про патрт- мерх. Юнгрена увійшло двоє тисі|1| тракторів і 20 тисяч за- відкрито крамницю церобкоо- 

тичне виховання громадян, урн- Один « попівській у ніформі з 
дові установи перед чергою ю урестом на шиї і МУЗцтовннком 
стратою власним коштом і не

. П1І>-

Юнгрен мусить померти так
За п'ятнацять місяців збу.ь день-два життя набере ве.іичез- 

тракторіши них розмірів в цій, досі без- 
За день перед стратою, в ка- jaB01 ш0 даватиме країні І0 людній місцевості. Вчера вже

юті, величезний сло в листопаді о 42,580 осіб 
і виносило з кінцем місяцяком до

СТІННО 126,1)44 осіб В перших 6 днях
Перший номер щоденної ко- радянський у ряд узяв на себе: місяця грудня зросло воно зно- 

муністіїчної газети-“Денлі Вир- «обов'язання обмежити пропа вх- иа 10.000 осіб це офі-
іанду Комінтерну Тепє-[у чен- ціяльиі числа безробітних фс 
га іа [ ендерсоном діяти, і літ хових робітників, Які одержу- 
яти отверто ДЛЯ ТОГО, щоб 110- Н)ТЬ ДОПОМОГУ І фонду безро-

пу. Ранньої весни починається 
будівництво кватир ДЛЯ 5 ТІІ- 

25 мі.іьіюіііі!

пасннх частин до них
Це неможливо' Ви не і\

» руш Лругий в звичайній 
цивільній одежі Доки перцнііі

мієте цього .робіть майж. сич робітників 
глу зуючи, заперечували пред- карбованців буде витрачено їй 
ставннкн американських кат- житла майбутнім будівника..! 

i-.com умовляючи Юнгрена тю- талістинних фіруї, к СНІ дег них тракторів 
каятися і останні хвилини від
дати богові, другий нервово

кер викликав шалену люті, 
англійської буржуазії. Особ
ливо дратує твердолобих умі-

і азеті відозва Викоп- • перелити будь-яку змогу невір- біття. Загалом усіх безробіт-
т.іухіачеіши цих ідей у: цих в Польщі буде около 

1.000,000, осіб

шкодуючи витраї шир ю 
вітають, що ось такого то чи- чнтав молитви, улесливим го
сла в такому то місці, такої го 
години и хвилини, такого то 
громадянина примусять коли 
хатиси на шибениці та що це 
видовисько лін всіх громадян, 
незалежно віку, статі н ііаціо- 
ііальностн є цілким ііеп.ілтне 
І Ірнходьте!

Де речі, громадяни не те що 
"нандемократичіїшіої", а за ви
словом покійного Вилсона. і 
“найкультурйішої з усіх країн 
країни" надто охоче відвіду
ють прилюдні страти, віддаючи 
перевагу видовиську повішеної 
людини перед лекціями II до
повідями популярних профе
сорів І промовців

Щепа вУ права Тракторобуду вису1 
Капіталісти поцідилися нас мигання мобілізації 5 тн- 

крокувлв но камері, насвисту- допомогти будівництву, але. сич робітників і усіх заводів 
вам. хль іскав себе по нозі мод- виМаїаючи за це 7 мільйонів України, робітників і 10-річиим 
ним стеком, взагалі поводився карбованців золотом, поста- виробничим стажем, 
іак. як і має поводитись обти-

звернулися по технічну ДОПО
МОГУ кому Комінтерну. де заявляє 1 ь- ноги 

ся, що кому ністична щоденна Москві"
З такою заїлістю виступив!це могутня зброя II 

руках англійських робітників "Тайме" проти радянського у- 
1.111 боротьби проти капіталі ряду із Комінтерну іа ге, шо 
іму і сопіи.і-фаіпістеї.кого Англії почала виходити що

денна комуністична газета

Один мільйон безробітних II 
І Іо.іьші
сподаріюсти ПОЛЬСЬКОГО уряде, 
який тільки іабаїьіяється в не
продуктивні витрати иа мілі
таристичні ціди коштом виду
шування остатніх соків з тру
дящого населення. В остан
ньому часі положення, головно 
сільських робітників, логірши- 

Союзі вища школа, ти готу- ,юся тому, бо союз дідичів иа- 
спешя.іістів млинарства.

іазета
це наслідок Лезгине і

но перс роб- складатиме основне про.ієтар-вили ще умову
жеііа справами лкідина, шо. лювати проект, і.не навчати ра- ськс ядро майбутнього трак- 
змушен.і гаяти час через дур- дянськич робітників трактор- горо-ве.іетня, де працніватимс

16 тисяч робітників та 3,120 
Нарешті, другий не витри- Скажена лють опанувала ка-! службовців і іііжснерно-тсхіїіч- 

уіав Він перервав розмову про віталістичний світ, коли він по- ного персоналу

бітничого уряду
Консервативна та з с т і 

“Тайме" використовує відозву 
Комінтерну для нового висту
пу проти радянського уряду. 

"Англійському урядові пише

НИЦІ ніи справі.
НОВІ ВІШІ-І НА УКРАЇНІ.

Одеський технікум іерна І. 
борошнаВічне життя на тім світі її ді- бачив, що на крені Радянсько- 

ловим
.’Іі-го квітни іакцічуєгься рл- 

звернувся до го Союзу виростають величел- сунки майбутнього соціялі-
ні споруди, розгортається не- стичного міста навколо трак- газета, не довелося довго че

за-і кати на-, випробову вашій сум

єдина в цілому
тоном

смертника
Він. запропонував Юнгренові чуване досі будівййіітво трак- торобуду. 25-го квітня ка і.ів своїм членам виповісти

мрашагися зі своїм життям певним того, що це пронози- фікованих радянських спеція- ивинцтва. Завод за рік сїю , ваної найголовніше проти >ря- рошна иа інстутут ЩобҐ 1 1 "nlllk"'
сівшії на електричне крісло, б , пій цілком солідна, ділок тут лістів'проектують за|од. Через живитиме і перероблюватиме ду парти праці и лідерів р,ивітутн науково-нав-
в стени Цю Op : її. СУ . :к ж передав священникові чек 5 днів -.ск зниіі проект н.ічор- 2nd ги иш Mcf.: ію. 140 ти- профспі тк і ■ ііризначенп і ^ ^ роботу інституту, ви і- БАРТЕЛЬ ЛО УНДА. 
засудив Юні рсиа на страту, на умовлену суму Піп че но буде готовий Логоч.глч- сяч ні івердого палива, 60; послів . обміну запемістінями ^ ^' 3^ внт^аТмти и.і Новий поезилент міністоів в
людей не піджарюють, лише ка сховав і ще з більшою ре- не експертиза видатніших ф. - тисяч тон рідкого палива п і. про пропаганду можна було б капітальнс бч.дівництво 650,000 Р„й

Юшрена обвннува- тільністю, н,ж про вічне життя хівців : завод почнуть будува- а загалом 650 тисяч ген ріж- ще не звертані >ва. . на таю карбокшців , „их 250.000 ,lnoJ, Bj говооив гаком
чували, що він пограбував к на : м світі, почав доводити, тн. ного матерія.,х проходи і им відозву і вважити 11 карбованців має дати одеський лр„ український нарід бо гг/
сіра мсталюргійних заводст шо погодившись на пропозн- Майданчик Лосево перете.- через завод, через ного цехи та іаивии док., , дія.іьности Кзм- 200,000 Союзхліб і ,п „ „щ,,, ш ......... ..

Юні рен не заперечу най В н ,„ю. Юнгрен ніякого гріха ne- рювться у величезний „роми- вврстати жтерну, але за нинішніх обста- ^Наркомое. . н^ Цотш £скиав Тч

все повторював найпорядиі- ред богом не вчинить. словни комбінат. Цими днями Чавунно-ливарнин цех вину вин ви це ниоирае з. шо і Колегія Наркомосу у хвалила меншостева сипава «vin
ший громадянин, що свято ша- V починається будівництво е.ієк- екатиме з„ рік 100 тисяч тон значіння Комінтерн в.дпоеч, г^ді|ии одсський "Тє,нікууі Гт^Ттуч^могагов^їн.
„у, закони республіки, пору Юнгрен згодився трично, підстанції, будувати- тнття Покищо таких цехів не- ендерсону . акт цей є пору- прикдадн01 хеміі , Хеміко-фаР- ,.|и політичними гущами Те
шить ці закони, коли протягом Другого дня Юнгрена стра- меться величезнин деревом. - мас ніде От декілька цифр шенням зобов язання радян мацевтич||иД інститут й утв ■ ,,, вои „ т„'
року йому самому, а головне чували 3 самого ранку на робіній завод, через тиждень порівнянь з .харківським зав - ського уряду н пиганніпр^, замісць яих ііиХстріяль- .. Р Життя нпиноситі шо 
ного сім'ї нема чого їсти величезній площі не було де півтора почнеться будівництв- дом-велетнем XIІЗ коваль- пропаганду. Ношнтера^гЯГд HQ хем:.1|ИИЙ інс11|т„. ) Р биьш' Д0Газіь згідної

Але хіба може сх дИіи Орли* плюнути. Найвигідніші місця двох величезних цегелень, ще ський цех ХГ13 випускає 8 ти- ристав вказівпи Иавес \ і t‘
ського стейту вважати на та- брали з бою. Репортери, почнуть працювати в травні сяч тон проду кції. а .нл трак тепер в.н з характерним для
кий мотив? Хіба може іуд. фотографи бігли за Юнгре- дадуть за сезон 80 мільйонів торному заводі ковальськи,: нього нахабством намагається

боронити ном від вязниці до самої ши- штук цегли Комунгосп закін цех випускатиме 55f тисяч тон встановити, як далеко може
чує розробку устаткування ! Довжина механічного цеху ста він піти в своїм зу хвалій пове-

сперсчалися трамвая Харків-Лосево. Про мовитиме 1 кі.іьометр. 1.20о діиш проти анілійського урн- 
телефон, через варстатів розташують в ньому! ду. Гсидерсон запевнив, au

є? *♦

влиаюті.

—---------------------------------------— співпраці всіх горожан річи-
Капіталізм робить з часопи | посполитої в творчих зусиллях 

сів капіталістичні піжпрмм-1 організації життя й держави", 
ства, знаряддя наживи для 6а- Не все. як подає "Праця", нід-
гачів і знаряддя одурюваши і носилося до політики МІДА.
працюючих .

завданням якого є 
священне право приватної вла- бениці 
сности, вважати на те, що Юн-| Дами вгіхіос 
гренові та- його дітям нічого про мінуси н плюси Юнгрено- кладаєтіагя
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Передз’їздові дискусійні статті і l<kuitb іншу ї м- ріь або калі rat, іоні u. ioi.it vu н, < il.штихи 
urea», При».,cm оподаткування I icm y, інчім можна його fix v
HOMIUHO iv тати на киї рік такі- щ і limit іаь, ai. цього було ии 
саме, ilk бу ііі і» іанньогч року чаї аги iinT|tv6u і t|iituiHvoHlifl 
Ми хочемо м ікрнтп мри».і і міі іізіііої органі іації. 
нам треба йот умеблювати,! 
щоб ВІН був ВІЛІІ0Н1 ІІІІІІІ КТЯ ТИХ ІІіШНН Ч.ІІЧІКІІІІЬ І членами 11

НЕ СПІЄ БУТИ ЗАЛЕГЛИХ ПЕРЕДПЛАТ НА “УРВ” ...... „..ч, , Ще кілька елів щодо арівама ! Влип не U тому наші (юоьор
їх мат та будувати ллянії : кн не ти ‘вітдхк.ть flcyviiix адьсиргау і.амшшіаі m ipyiueu
нашому житі, : І нр,..'и,ім в ЄЛ,„іх л„ші. ах. не пі: тім ч.„'іи.лнь ю акіїтшшо, 01,б* ™ ™ 6-v» " л,|г*' Tu 11 хнч\ і.иава.н в Ції. . up,,,,,

Ai,;.., неп.:'.' .ьші л, "Лі і в шуіь Up' еідш,мш, є.'., міишіі праці; „сипна шибапі щоби >-'■ умебіюшіннм ..у о кошту,,., ніяких П|м„км„ш„. бо „ара,, ,х
коті • і» тили - і......... ■ il і ■ Міниш,. „Р : . ховання иі.'И в кожній і л. і y і і праці a їх о гн.імшжну суму гроти, „ », маю Однак „ ц». страву по
на і,гін. „ в.................... a,ok ta родичів їм,овочі їх. і. йшво ,: „ иіпт, ,,ршіма.иі ак К|'‘М ми vu. мо на ..................... ві іянугп І'Ліиаг,, , ко
•Інаю. ЩО „а ЦІиіМХ* т.ЛХХ бх . ■ кІЧІ. Ц|. Щ-... МИ ,ПШІ ,'чі, , ПШНХ V4U. ,Ь їв а, Ч.ПШІ. ІШ“- ЯК"" -Г'М >»- 111 >“«•"*• Ч'ІКІІНТИ членкинь I
ДМИ і ' Лін.; фіиа'н. іе |а га-м.ні .в,,:, ....ал- „ Наш, , в „мів: ,.о|„„г , л.іатиті, Х-и"Ч,;1 1 ієнами, то іц- „<■ було б .ne
ШКОЛИ, ,UJI МИ муД НА, О Т1е|**бб : Hpm X! в І Т. Ill, І Це ІХ'Же До IІ Г.і. ' л, ДаНаіІГС .'ЦІЛЬНИМИ 4 1 1" ' Га  ........ “" іарохіу ,

роти їх. бо ситуація у ш.имах j 6|«‘. а. ,•• не треба „ібуватіміро сікші* виробимо наші ллянії.
Жіж екЦІ, еерйо»,,,, 'YЧаеііе ПО,ЛОЖ, ,1,1 Я |н)бІТЩІІ1к .Ш|Я*КТІНШ. і.і ві

И.іруге, Hall 1р ІІІЛІЛІІІШ : ІН.ІХеТрІЇ, В фабриці. Треба ;,1 НИКОНаІШН наших иііених лав 
т і.-імеову ЄНІ ІО.ЧІСТЬ мре.: ІЛІНЦТИ ,ІЛ ■ НІ --«І події, тоді лань. Вірю, ЩО 111. /НІ,11.0,1
•LB tit.ïtНЬ робіт,,,І1Ц,. HOC ТИШІ МІк бел І ХМНІВу 'І ітимемо бі.ІЬ1 Іререішія ТХТФДім
ПІ іх „а ІШІЦИІІ рівень ІІОЛІТІІЧ II,і іоеяпичшя НІН, МІ IV Нори, j бить

111. ЖІНКО,|ф,(„||ція ІІОВІІІ,

иа іаночаї кувати широку іде

z Содбори, Онт. На мо» дужіу 11 «ба „іти ,а 
‘її,гаючи пе|*-.цї.ідов, дівку прикладом “Укр. НІ,ідейних 

бійні і іа^ї можу і.ааатн. що Ні, тій" II» ІІорку. 
неї вони • І«т цікаві. Це наліт ,х пишуть, 
імжаїу», ию наше членство ш читм я nej« „мата, 
кавіпім я сминії органі шшичн іч'Діілатиіі* не шсртає. уваги 
і пробу», шаитн якії-,, ксмкрст- „а наліпку*, тоді

як, на 
.кін мін
Якщо „е-

пое„лається 
V, нього поеткарту і понідомли

•. іичіпаен і якщо ви, бажа*.

її, іияиіі, ари помочі яких моя 
на би було попивати Наші о)
I all,.віці, на ТВерДІІЙ бетОІІОВНЙ 
фундамент.

Мені

ДАЙТЕ ЗАПОМОГУ ПО 8 ДНЯХ СЛАБОСТИ.Н-МеМОСЯ

дістаЯатії Гал* іу да-іі, ті, му
ід.о.ііл.......... ім.і.і і нть ,0 і ліні" кнрлигиі : ш-|».

писалося і,a сторінки* нашої мату, бо н і,|«гт„і„іім ралі ,ц 
И|*т1і про еііраву самої н|«м и. ітс стіїо тія я.
Такі < правії. я,. І‘-ІТ, Впиши Я w бачу найме,шіоі кори 

В вітиіі, Куі*’. У і’/ЦІ ІКОНИ І 1 ти В ІІМ, ill робітник ЧИ фар 
багато інші, наш, члени обіч, мер чага», нашу 
вирили .умчіть сібширио. але „лат,пі. .а неї Видно, що він. 
пік, лабслш-чсішн нашої преси, або і,е годитім я і напрямком 
Не надувалося гак багато, як нашої Галети, або „е корів 1а». 
нонішно було надати, я. Мац -і читання, бо як би корів тав. 
же ніхто , дошіеувачів, що ;а то два або три роки навчив- 
бнрааі с.іоію в ціекуеіях, не ■ ;, 6 бодай етільки, що -.ати, а

Вітрі, Онт. їй центів Місячно, „О,ШИНІгак і ,ро
Читаючи всі про,ціліші і доларові.в. платити „о одному 

шитої конвенції P IT. >і пази. Ц, ноетатіть головну касу „а/’.-іД'І.рХІ/, Ни. шигі.1,11іюго лнання та цим самим міц 
„іще НІНИ, ГІМН ; ІЯПІ.1ШІМ І «і 

I,НІЧИМ рухом •
Ії'їх Ц прпнону І І.І іа би, щ . 

„унтіи и Вищий II, вії 
і, і І, Ку|« , ЯКИЙ беї сумніву ЦІ і 
обхідний : ні ні» . „. хай Ж», 
ні і п ін „о цілій Канаді „неї, 
і.і»"!....... їх іі .іі ідібніитх і І-

їжу багато такіїх, які н. u твердий фі„алео,іі,и грунт і то 
літо підходить т шномого ü „є бу іе „бав,,, що іі бу у
ного товариства Я вірю. „у. ,'родити яка, в небезпека,
товариші виска дують свої іум ІІропо.шціи віто, по іміїш 
ки шн(н> і що ви по,ні ба деяких точок статут* »■ також
жають добра нашій орі.ші іа , .по, однак и , того иерс.и
ції. однак іабагато , оворит,. Я Каїїия. що треба наш статут о 
про аміну іі'Нких точок, які a-, ставити в сішкою і їв чубити 
„шш, остатися так. як вони ,.ч- ся’іа нього. Коли треба імініїгн

яку точку, то цс ту. яка нідно 
Од,їй товариш а Гімміїв н і сітіюн ю втілачуваиня ламо 

іак думку, щоб місячну ін.ла і мімді Треба давати членам ла 
ку маіі,„рів підвищити одно пишну но 8-м,їх mux їхніми 

Я ; це»- - іабосіїї, а не а.і, по І І лох.

і
ХАЙ ШЕСТА КОНВЕНЦІЯ R3T ВСТАНОВИТЬ 

ПОХОРОННИЙ ФОНД.
<УМ'Г\ і н<

Lu. пі

Міше.і, Ь. К. І"и.І"В„Ш Кас І Похорон,,I, фоїм 
Чіпаючи пер. ікошіеніїііип Г.хваюн. кінііикн. у член по 

«‘Ч'.ІІІЮ! ч.і Bull. У іл hill ма ! піскуїійні егатії. я бачу. їцо нюх роках і Веж, при,la. у ж,,,,, 
тнмх л. ж,і "ту у.б|нц'тц ееб. багато дошіеувачів чог,н і. їх ж.' - п, до ііргаиілації вміїріш.

ІЬ об укипіть нам j іпарнають ту _ч точку . пітута еля , іатута і,ому 
не пеіання органіааторок. Іг.і і р.ії-

II,. I'i'J f-цілиш конкретних п.іяіпв, я,, ючи ,У|н.шлату. киї кривд,m 
лабе.ІІУЧИТІІ Нашу мр X, і,II; ТИХ Пере ДІІ. і.,1 ЙІІКНІ. Що СТЦііІ

Коли наша і а

і,м пням. иалежипм-я
Майже і;і і ичешілін н до 2WI U,дарів ш . мертво, II.Uil.li якій іе„у*іть м і наші up 

ґнні іації.
тять „а ча<
та мас. .кажім. Ні,їм),, перед 111,1 І'і'і. що і.'о.ш хні вівчіла».ме ,,un і ріжмо ківіаїхюп, , вої | хоронні кошти юнна-ять також 

Наші, ||р..< а ВІІДа»; 1 Ід я іа платників, а I ІІІІХ НІНІ ; т„ '|"ІХ !" ' 1,1 '"І" Х > |ХІ |ІІ»1
ijNiilii (кібітішкіїї мі, та і робіт еяч плаї нть на час. го нема». 1 ' Хі 1МІ“ '1,|||:||-х • 1 1111 Иі''
НІ,КІН ріллі. НІЯКИХ інших іменинн о емні лу ВІН ІК,і,ги ' :м'1" 1 х|н ХІПЛ'" ХНІ
,|н„і;іін нона ма». До нації, н тим трьом тисячам, що ta ля

фамілії, ю to.тара на півтора.
іумкою НІЯК ІУ М0.1.X ПОГОДІ,- 1,1. цс було юлуї ІІОрІІ 

Найкраще бх у, ко.,:.

ІУ ХІІ.,1 І І.ііп І.ажутк. щоб І» f* І „КОЛО -би 1,1.1 і його
•ПІТИ її I: . 1ЮкО»і, а деякі ЦІМ і, ЦІЛКОМ НІЧОГО Не О.УрЖХІ. 110
гак.тіюя, щоб її лміннтн. іїо но його , мерти А вона трал „а
на І,рІІЧиіШ.1„сЯ „І ТОПІ. ЩО ба ХОДЦІ вся В НІКІМ 110.10,кепці, що Конвенція ПІДИ,І,ЦІПІ, місячих І „І,тою 0|Н „ІІІ.іаЦІІ ».

у,, „кладку .і одною долара „а ніші,і провадиш■ нею пік, щоб 
два, але така „ід,ніжка ма» о не паду жива пі ,і. а ларилом „с 
їй,виду паї u mix членів і ,, ,х іріівиїи, "членів, „.у ти,дачу 
ч.і.‘„кінік, які lap,,.-, ік„тик і п,ти їм нищмо,у, тип нош, 
рівні вк їмдки ; чл.'ііимп. Ті ,к і іійі но хорі і вона їм іні.ісжить 
'Кісикіті. що .Lapai н іатЯТь но , н

• Ір,мумії,мо рал, що І » І сnil'll
vim liita ні, я під nt 
кого хап і х\ як б,і ні і двох, „бо 

Чому 1

іи',ї ; Ik,І та І XIII ПО

ШТО членів тіпало вії нашої ; „в чає мім циіі.і іотівкц. 
органі пі ці і. же .к голі жити1.* Тому я іу

Па мою ду мку ііаіікращс бу маю, що кожний член і ч.лекц
іє. каш ми пишімо іі в єно нм ноти,„і іі.іаіігпі до голойної

•ні допомого». Не підемо, бо Як Піні,: і перед,їла тю, бо це ». 
би мата Прага ішдіпш.таея люди, яві це вмію,,, оці,пш, 
панеі.кі г|к)іііі,тоді ,ю„а „е бу іначінни руїіптчи фармер, 
ла б нашою. Наш, етариютіа я 1 і.кці „рієлі. К вішадкн, що не 
„а кожнім Х|кщі „ер.іш.олити иолволяюті. лап.,arum „ері t 
Напни 111 „чі u її і.мнеоно-оєні „лату „а ЧаО, але „а це ». рі ці. 
дом.іниічій праці. Но,ні хоті- І.Іми,пати ю а ,міні' грації
лн-б полбу тне я її, бо така ро . ній і справа буде подати їжі- 
бота нашої прі'сіі отннрм» у крм нм А то ». багато ію.ун, які 
їіньким Прац«>юч„„ масам очі іумаи.ть, що нот, |ніб.,ять рік 1 l4|.,R<| наїмо 
11Н рІЖИІ па,УМІ „ІІДУЖІІТТЯ, ІІ бІТЯЯЧІЙ КДНІ І велику. НрІІС.іу і""' Dp1 іШІ-НІ їорКИ І,і, кі. IKK 
ц,- для панів небУїпечис, бо ко і ту хоч би тим, що читають |«і 111,1 • ',Гю Н:І ІІІ'ІЬІ'ІІ ГІІ,І,ЙІ. яь 
.111 маси еснідоялятися, то іХЯІі, бітіїичу Галету На гаку при 
стан іаг|«,жсшій.

kkiia.iix . рі аінлітірок 
А - амі тому, їмо і, іч хін шв и
лаємо онIV органі ла Торі яка
Час ШІріІХиГ.аШ ІІІІ "III ілірахиг.а. 
ПІ Го ціни 1.111 КОЖНОЇ мі» ІУІа - 
"ї ї. то ми навіть не і х,іехиі ви 
мат ати „і.і .іУ' іиші більш,".. І 
МІЖ вона Нам кн

кою II- треба іі.іі,кати ла ні каси _> ї п. нохорошіого кож 
хні ч.уііііми. що mikiiliy.iH па і піно місяця. Иохоронні кошти 
шу орі ;,НІЛИЦІ»І тому, що не ТІ члена не сміють нгреншцатн 
д,1.11,1 я ; не>' Ми на цім ба -бо m.iïipiii. але, якщо було б 

\ Чіь-.імн і ГіІТ0 цс втратимо, бо ця точка багато „пшиків смерті, між „а- 
орі і!іп іаЮра. j |:і. |,р „ату орі ііиі.іаці»' до грі І шймії членами і -’ ї центові мі

я; ІХО.ІІІ деякі Ч.",е,||| не, „мі ■ ячні „кладки не покрили б
МИ ЧИ Не ХОТІЛИ ШІШИІСН ЛДО- КОШТІ,,. ТІ, І О.МІВШІЙ Нари.І 

І'1 і іншими очима на те, що такі, j мав би право рож ужитії ті коні- 
1111,1 Ін.іуі'Трія.їм,' мі'-'П'ї ,міна бу ла конечно птрібна.; >и на все членство. Похоронні

І....У 11,1 ••■"жііому кре щ„б по.іожнти кінець ріп.ним і вкладки мали б коле,-,у вати
ці в новім, свіжій "рі анілнтор ! "є. іабостям на ла попліч, ия", які1 відділові секриа|й і шна.іаті,
сь.ій ііі.іі. а.в і ом у, що їх чи І колітуиіі. іц нашу органі-іяці». їх до пиши,о, каси. Такі нк. піл

1 велику су му і роіниі. го їм „с кц помогли б багато родині но- 
МІСЦІ' В Органі.нтіі і тип вони першого,- бо ЮДІ вона ОДерЯіІІ 

■ віісгунн.ін. то ім-ма»; потреби!-™ б таке посмертне, яке її на 
кричи, h, що та і дій "тісту н сири- j підставі ста їх п, належиться 

настрій іа дух поміж член чинила лміна 26 точки. Ці, ні : і бел ніяких" обга 
гі' ііхі. а тим ' ахнім і більші

II. ІЧ/ШІІК.

ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ У ВЕНКУВЕР.

Содбори, Онт. бо їх . лона і .,брані., а о і.ііин 
XIII НІ),МІ, иснку ВС|«'ЬКН поліція 
роїбп.іа умонетрані», бс.іро 

j біт ЦИХ, р'і|і".1«ІИІ1ІІІІІІІ пішим 
! pi.iïmiinm:;, росте ко,і.ііоіо та.
; Не .тип, вже капіталістам 
ckcii.iknaтупа 11, робіншчу к. ін 

у І Іони Це бачу ті. і тому ста
рІ,»,Т1Я'Я. при помочі робітничих 
фі'йкерів ПрОДОНЖІІТІІ реЧИЖіЦІї 

і свойого іншу ІНШИМ.
Ton. M її. „калан на г\ іичпі 

ву віномої у, робітникам ні ічис 
сі райків і інших робітничих 
боїв і панською і, іясо».. яку 
іава la їм Kalla пііиа.а І'міїі і III, 
чи • іборонча . І її а. ! іона рн їх
ІІ.ІІ, робітничих борців від „11,1 
сі,ких виліпиш, жона липні,.у,ні 
.mes, ,|іаміліою уііяіпічпіх гоїш 
ріп,іів, вона іанжлн стояла На 
оборічічіїі по.і,тії робі і „„чиї 
і,, іясі. Тому к'о.і.ітії. робі і ник 
ів гнітч, стятії її членом і бу ти 
готових, в, ocraгочііоіті бо», і 
ї.а„іта.пст'Нч„о»і клясоаі, який 
MX 'ЛІТІ. Прийти скорше ЧИ III 
ІНІЙ,е.

І,міст, І. ІНДІЙСЬКИЙ ІІрОЧН 
І'ИВ реле ІЮИІЮ Протест) Яріли 
арештунашія ценку,„-|н ккііх то 
вари,нів, піл всі присутні при
„ЯЛИ О ШИПІЛОЇ но

Дня іютоіо україїіі і.в 
|К)біт„і,ц,„о міста Содбори ла-1 
нотаткуна. то кам„ані>і Кани
ІІІІСККОЇ І'обітнпчої І ІбороПЧОі
-Іігіг ла ііріідбаїшям >|i,.mm 
і|юпду 1 НОВИХ КІ.ІІНП членів. 
Кампанію іапочатконаиі, ііічГ 
ЦерТ МІТІІІГОМ, яким відбувся в 
Укр. І •об. , І.О.МІ.

„аяриі. la t наш Моїпреа. І
слугу можна ,м пірнгньї.о іщ 

Ми мусимо положиш kiii' Hi.j тякувапі і галег,і абсолютно „с 
ОДНІЙ сумній і-Праві. Цс», висилати. Ц. ,іс .,»• „і. а само- 
справою »: наші лад,тлі ііе|ни 1 іюбм!
платники Коли хто»"-і. ма». чи Д.іятою я відтаю прошли 
тати нашу пресу надармо і тим пі»', щоб наліпка ш, галеті но 
самим i.pmuimi тих, які и.та калувала, коли „ереднліпа кін 
тяті, -ш н»і „а час і .окрім того чити м і килі, деякі пер. іп.іат 
жертвують „а iijH4-oiiii.ii фонд, пики н- терну п, на „с уваги, 
ти Краще І Ті,МІМ,І тїірс IIUIIT невідомії ГІІ ЇХ ПІН -карток. Я І, 
„ннами покінчити. Ііовідоми то вовн і на не в лиериугь у 
ти їх карткою, що їх,,,, перс і .ваги, треба їм вдержати ішси.т 
„лат,і мусіпі. бути ипріннсна., ку Га ї,ти і тати до ip" ty мінна, 
інакше Галета гісрсстан'' йти до що робітничої Галеті, ,а.вірмо

/б/біс 'її.

ІВП

с.то такс обмежене, ми и, мо 
же.мо собі но.іііо.нгт інакше 
\ в.' а, ми ирекра, ви яви мо 
;н нова лк.гіта може ні.тсетн

На концерт - М ІІІIII 1,|і|ібу. |0 
інніерх І,,,, місцевих |«ібіттшкїв

1 ІІсІІВ.
гупсіірнчіїнн. та несвідомій,, і і Кой, хто порівняє кварт а.ті,-

рс піти -іроонтв М н и почНІНІ j ба,книші 1 "il.npllcraljf орГаИІлн І Ні лвіїп ІМТ інлані,ін рік. ' робІТИІІЦІ.. Коицерпіва „ро- 
юс аісртігп, "І-П.інх увагу- на 1 щю і пі . воїх ін-обнстіїх цілей. ! то' побачить, що амін* точки Дрямабул* туже гарна, -і про 
наші м,в і „і віча і лекції. 'Тс мовами нм ї х ии.ш товарі,ш, 11. 

Ііі.іі,І'І.КИН і M. K. uба про 
мовні говорили про дани треи

Треба с.а ;аігі,;іцо таких ч.,с сгатута ма.іа ту добру сторону.
'■> 11 І,ІІИ:>. ІН„ нам т'реоа вчи . uj,: багато if».- було, але крику ' Що піх малих IU иіларових
їв і га вчились, шоііи наша в- ,-ІХ m л,„ lm, І lama орпиііллїПіі і шиомої ». мент»., як бу. m j.x в

...і тімі'нчіа праця, увінча їа „у, і.і., людині ; ними бпрщі, номері нікому році А ко-інЬш клисової пороті,чи і про те- 
'■а новшім Ven і.хом. бу. а колі, їх ,н і іа.ні. iviii»m хто і лідиті, ta тими лігкимн иеріїшн- „олє.ксінш робітниц-

Ми іакож новішій мати на j сіни.і,і. То'і у треба а них ла с.іабостими в свої,, міішевоетп. тва. Шале,ті, каїїіталіпич
іі іі ч;и їв і часу провінції) бути і не приписувати їм аж і то ііі рек'оїшєтіЛ'Я, що і вони
на ПНІ оГГї.аі.іІ, які белеумніву 1 TUI. В,' ДИКОГО , лцач і шиї, ЯКОП, ' •І.МеШІІІІ.ІІІі-и.

Монтреал, Кас. вашу Жіночу < Л-і,цін » н :і| ,к • у і багато корів ти.
І! "І’обі ПІНЦІ" .1 1. січня. В НИМ Крок їм ВІН'рс I, IVI Треба 

передовій статті була ціїшт ! щ,>біі III. '/Кйікоііферсніїіи бх 
справа (II. Жшкоііфі рсніїї ■ в, одною і „іінжлівітих іракто-,6с мері 
ТХІМа Цм. Ця стаття бу ла рів в ньому норучім нию 
для нас особливо, ваги, бо в пій

них читати „с можна

ПІД ОБРАДУ ТРЕТЬОЇ ЖІНКОНФЕРЕНЦІЇ. ІНІЙ ІІНЛІІЮ, примушує робіт 
: шипім) статті до отт ргогоІІрнисрнігь ту

-*ч точку іак. як вона була рік | бею л вилиску на'іами, бо не ста».
СІКТИ .вівше термітті

вени ііі' варта.
їй хай III Ж і, 11 'ів|іііі.),ці:! Д'-ні.'і члени н|юиоііу югь. І тому на лад, а тоді побачите, що

щі б но, чі і j » гпі |иі ; ло.ілпн на Дчй.и‘м,я "курячих с.табистей" По всій Катка, робіттнд, т 
брак- малі .вів і в man довші роки, ініт .тону ка.ку;рт і ю великих рилмірів. чтіиііть еіатіачії ір отнертоп;

брав орний миіійііііх 1 ніі б ін. іі.іі, m членів ні якій. Я ». тої думки, щоб вкладки інію л иііівіжо». і. личію U. ТІНІ
гав ча груші. На мою іх'івх в цім в Икіп ропі іютіі.піся такі самі ! пі події ііка.ту*ітк на те, що

трійках 1,11 напрямі Не потрібні) ІN п'яті НІ ЯК бумі, II' Треба НІДрІЖННТП j ЦІЛІ конфлікт Іірмбпрн» чим
Хай ; ! точка „а майнсціи віл інших |юбітнаків, j рил еерйолпіїшій характер і 

ш,но сгатута і» іаіісім я бел бо ніхто тому „і1" |иі„еи, що цін і тому пінні стираються не юну 
.піни. І муі итк йти і шукати куска хлі б піти ю відкритих боїв

Я ». ла тим, питі і воріт, при ба в майні, .в- на кожнім кроні І хоч в Tojhhitic лаі'иі|к,„сно <ч«і ■

..і іу.чаєтксн над н» ». ■правою., і

ІІЯ, ЧсреД
І-ТЯ того на нін ііоншніо бу , с і. нам ирнх. ніться 

були нору linn і самі болючі мі ! пі ирів-утніх як найбі. пане в- 
спи нашої оріані „тії, ЯКІ обо і.опіки, Хоча я іюобіїсто ні 

ІШЛІЧІ „і ІЧОГО „V маю проти наших te. І».
і а ГІН, але вж. ; вол вся час На 

івіігатися і і тав, щоб і

. гічіьі.о чу тті на 
11111 ї ире.ц про рі.кій їв вдав і ніякої аміїїн. 
прані, П|Ю лане в'їаіиш ср.";'0: 
нИііііїтх обовімків і ні." баі'

віїлково мають були 
в наиілпіжчиму часі. 

Щоби лаїлаїштн
-

наша члені,"ПНЯ. лужність Ш „СПІТИ.

Тіїму Га вй чого відвічна жива ома » 26 иг ііеподі.ікно панувала на сиплені морилим поли і ки/к, ва до Львова 
ішльііхю) і, І .тбірка ІІотоцькп- иу при електричному світлі, по- Україні неевладна російшина. ють нове Дерни в пухкий чор- 
і . тхже цінна. в будинках нісся ноги міню уисчсрі.-в на- Приїадую. нк ходив я вулиця- полем І так уже третій рік іде їзда 
І. врік Обоє старенькі ходять нрямку до Харкова. І «нову її ми нашого-ііеііанюго Києва і важке дужання і , степовими 

; «нраютьен. в кого охота и си• іііік.іскпьіж тим. в." «а життя пімі. без числа Ярки на київ сторожко наслухував, чи не по-і морозами Степова Україна
ібнра.іи, віддавши для тагали ськи.х горбах аж до Дніїіра і чую де української мови Да-j імагае гься з природою. .'Ію- 

Усі бу динки в Лаврі залити- його вжиткх свою працю Ні прово'жають Ще далеко та і ремне. Тільки тут у ' залізниці,| дина не піддається, 
тися, та не всі мешканці остади інї незадоволення на тепері- мостом виднів. Київ, < усіх би- на київсько-харківському ш.ія- А ;, стенів віє ме.іянхо.тія.

А і мкмхі ків прекрасний Такою красою ху. крізь сон почув я розмову Станції на шляху Київ Ііо.па-
Я касто- на різки відріжняютьси . від 

.Моментально поки- правобережних. Майже на всіх 
ну в. мене сон Якась “потом- статях високі тополі Струнко 

Серед мінливої гри світе.і на :ггвенна" полтавка довго, може; знімаються вгору, гордо й по
розказувала якомусь І важно кивають своїми корона- 

місто ііезбагну. в - миру чоловікаві про Полтаву і Мо.т-іми А від них смутком віє А

НОВИЙ СВІТ. 1,0 ми ) краін- 
ськи.х просторів три, однина 

це дрібничка 3 Пол
тави до Харкова, нк рукою по- * 
дати. (г. простір, є її куди ро,- ■ 
махиутися. Кінчається стіш, 
виринають пси А повітря 
більш воік. хоч сам Харків 
має різкий континентальний 
клімат Уже її Люботин, дале
ке передмістя Харкова Збіль
шується рух. До Харкова ще 
23 кі іьомеїри, але ні простори 
іаіортає вже в свок, сферу це 
биеіро .цюстаюче місто Звід-

нами томх 2"> дп назад

(Продовження )
та лізти на верхВ садах бачив я дуже мали 

людей, які чим небудь не зай
малися б Ось двох молодих на
парубків, мабуть студенти, і ;дь покинула вигідні мешкай- вогнем в очах провадкіь і по- вже природа йоі <абдарувала,Ітк^щнською мовою 
знявши сорочки, за кущами нм. частину у су нено, а частина, исніоють. Правдиві музейникн ю тягне до себе, манить і не j рижився.

місцях Частина іазда.и іншії стан, навпаки

яка займалася дійсною працею, і В однім і мх іейних відділів нехжнвакіть сонячних купелів пускає
вчаться одночасно Ось друга залишилася. казаний розвиток наивнжнтших
гру па, як видно з одежі, робіт- Лавра не іа стала Це вели- ку іьтів нашої ч хіді від най хиівських горбках, покидаємо І голину 
никя, щось живо ічізмов-іяють кип музеї, України, це ціла іавніших часів і оригінальни-1 це 
Підходжу ближче, „рислуху ю- історія України Цілі на ; м ми єгипетськими мхміями' 
ся: вчиться електротехніки \ нццікі змінилися Давніше від- ю найновіших часів
там далі, подібні їм Зникає вихвали Лавру, щоб побачити каві збірки
лускання насіння, його вже д\- ченців та "гріхів позбутися ', а мх «сях багато
же мало де видно, а щезла, тепер щоб побачити історію 
здається, і мапрнн лайка За України , голову просвіти. І націй
час моєго тижневого побуту ні церква в середині остала. і від- підземелля, та не довелося, заімчнться поїзд безкраїми пв- Не довелось мені побувати|пітний 
разу її не чув. хоч умисне на- ирави вибуваються, як давно, багато людей дожидало. А ці бережними степами в Полтаві, в місті з 80й,, укра-
магаеся підслухувати. Видно, та слухачів мало. Може яких каво було б побачити, яка змі Втомлений цілоденною ході їнським населенням, ні тоді
дуже багато зроблено дія не- 15 жінок та двох-трох чо.юві-|на зайшла'-ві-ИНЧ р коли » бою та надміром свіжих і ц - ні ті-^р. хич зіздив я вск» Укра- 
реміни думок і способу висло- ків ‘бачив їх упериіе і кавих вражінт,. я ско|ч> шенув їн\ від краю до крак» А шкода'

Описувати музеї Лаври мені Та як не гарно в Києві, як не,Та хіба можна довго спати в. Ливлюси иа безмежні степи,
Я не музеї,ник. це діло хотілося б ще посидіти на ла новому світі в тому світі, який на поля і серце крається Цьо-

Стоїть спеціялістів Скажу тільки, що j вочиі над високою кручею Дні- я так добре знав старим» Ми-Іго року Полтавщина прибита
нув перший твердий сОн. і я важким горем Тріскуні моро- 
вже був на нотах На дворі ре зи знищили озимину

та з висока роззирається кру- них ризах і досі правдиве золо-і треба їхати до Харкова Прій биться все ясніше. Перед мо-|того. шо земля гарно обробле- 
гом. І люди роззираються з то та дороге каміння Стоїть,! прощальних гупаннях бабні.
верхів дівінніїці на бс ік|>аї no-1 ніхто
ля та весняне море води Роз-; писані до музею люди добро1 мнлосерно вбивала палі,

з яким щирим і.і-j поза еташями. як оком сяія\
, якою іюбовю' ти вітряки розмахують своїми

Кругом стен І рівни- 
ік ноа^пє'іе. бо на Впрнки і тополі Тільки

І Іолтавою

тж юроі'с u рідне кожному хкра- тавшииу.
Дуже ці- ііщевк Просторі, вигідні ііаго-І хоплеііням,

•\ відвідувачів уліи несуті, нас на півні За Мовляв: іюг.інньте .на нашу крилами 
сі орокських : ними ’вже Дніпро, колишій і Полтаву 

своїх, усякого пола іі віку іа сторичний “Рубікон" двох сві-іїнайте, що кращого городи в п*ред 
Хотів я ще побачити і ;ів і двох кельту р. Швидко цілому світі немає

сі.ія починаються вже доми, в 
яких живуть “харківські мо
ди Ось уже Нова Ьаварія і 

! великою фабрикою мотуззю,та 
міняється "гордощі" Харкова

І краєвид, стає більш ріжнома- Лопань, моя., грош.чи більшії.
як львівська ІІо.ттва. Поруч 

А “славна Полтава" наче ма- Лоїіані Харків має ще дві річ
ній Київ. І на торбі, і над річ- ки Харків та Нетечу, але ві; 
кою Та не рівня Полтава Ки вони тільки скидаються на річ - 
еву і не рівня Ворскла Дніпро- ки, бо не багато в них води 
в. Зближуємося до Полтави гсче. Харків має їх саму ве.іи- 
Вже здалеку видно ряди домів ку недостачу, що й Львів, 
у розквітаючих садках під сві відсутність більшої ріки 
жим подувом весни Заляшів 

ІЦо з соловій біля Шведської Моги
ли. і ц нереми одноманітний 
гуркіт машини.

річка

ву
Та були в Київ, і не бачити важко

Лаври, ніяк не можна.
Лаврська дзвіниця, намитка на в Лаврі зібрані велике багац-!ира. моїм найбільш улюбленим 
шоі архітектури, стоїть гордо гва нашої культури, а в церков-і місцем, місцем мрій, усе таки

(Далі буде.)
11 пили Но.іисемші.

Товариші! Приєднуйте новії* 
\ і Полтави до Харкова їй передплатників дав “Україн-

близенько, от як із Станіславе- ських Робітничих Вістей"!

іми очима стає Полтавщина, і на, коли безсердечна природа 
На палку приходить мені пер ] цшщн.і.і всю працю людним?іі, «то (не ибінрав При яка иіснн сичала парою і не- 

зно- ша моя їзда полтавськими СТе-іЛюди - мурав-іі переорюють

V. _

ч.

Сторона 4. -УКРАЇНСЬКІ РОМТІШЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 8. ЛЮТОГО І «НО. Число 17.
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ЗНОВ ЗІРВАЛИ ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ. А ВОНИ ЗАСІЛИ СОБІ БІЛЯ СТОЛА...'им|<иЛ!;ИІ МХі'ІЛИ :а і 
і) і> Я. t НІЙ ІЯ

[«рчуііжш к мі
наші чи. ш

ННІДКЮ- карбоваицік, або <*v „
, -a HINT- i'il lbllic. як в милу ючу [-ОЦІ НИ 
компанії |кинитоь t-і.іиькопе господа)* 

іім л.і і'.н un ирііімачі'по B77.WHI.0IN1
: ,і|ик)канців, на і н.ктрнфії.а Лня - І. Г]|> ill) 
ціт Ііо.іині.ішо карбованці*. латинського ріді»а. у'кімїиська 

Кама на шині ui.iit.vii 10,000,0001 |н 'іпшча мдиодь. ні.а іліргу ні її.
при карГиїтяиін. на птииікиня ».ті< я при наших міиичіх 1 і1 б> 1

ібі,і.Явімо фоЙДУ ґаиі :.:ЦІ:іХ, kucHjhi.la іу.м гар а |и і",і 
І(а іі|іі- р таїі.П'Ніія. як*' ми. он* їм» • і 

Гі> ІЖ* Г II* ||*'.variât. Пробу ! рЛ'.и Шіцінну борії.іаіу Mn.lp.iL 

мі t н'ржашюї ічірімн.іі н < умі IIр. а ,п .іі'нніі Ііііпн.то п* ; Гай, ...
_’ !о,000,000 карбованців, що ] ідіть добр* Mivitt-iu: мотиль ю ! н піип:' 

пт праці , .її.пін* ірі* і н «|К“.„ Лох і і ні.і.п.la аі.их м а; інарх * , а
тії ран і.чніци ііі чуд.іі н'МПііч пітосії Ірані*. щоб іадожкиті прій ут іум 

.-та : тим* м ін.її I.02B.W1O. Про і ну nyfaiiia ІІуб. шьн я*' Гіу-\ іуд, 
н гшіщії іл* пі. по. і я. Лутки і .тіїів ) ">0.000.1 нні кйр іп аж іуа.о багато, бо Ці* був о 

‘"«'ганців, а і манніїї 7H.ooo.wbi *.ц цчі в якім в*- пік.і па* п. кім 
Іііідаїї.ті на будову іа.іі ничнх. мі* цоного робітництві! віддана- 

!" І. шляхів ЧИНИ І* РОСТІМ' IIIs ri.І . 1 І Х!:а. IV бої > І; ой .* їм* і *, ІІ'Р

, оті,-іі . а на фінансування дер- сіиіла біля стані в своїх хатах 
І ці. ,, і* м ми*, цсііг.і на і.у* *>і. л.іііінііх сикмішх індустрій ви і потягала сачогон

непі погано І .< 10,000.00(1 І,ар які родичі ТИХ и.П'ІІ. які бра

І» Петру» 
їм роботу 
Парках, І 
ЛІТІ вилежуватися

Та це питання в тій, і : у рв-І.ін І.ігнх робітники
Такі то ваші дорібкі 

Ні* ,>діін і їміі її

V
. ЦІі 1Г

Вест Торонто, ОиТ. І ромі ЦІ* і 
Каш в І’а іян< ььому

Копії іон, Онт. КОЛІНЬ
( ТШІКН куііуїт» 1» lifL.lt 

мо<ІВ, ШО^> ТІ Н< |||иі| ни і 
|мУюТН.

Та шш вп зн» к у качам 
Н<ілн ні»* н

ким її#ні і винравля 
:*шм

Ü В Ді'НЬ ІП і МПІІІІ.Ш VI*» м\ і у аьпа.ікік.
|тт«мя П НИМИ П|*ИЮИт ко-
рік ть робітникові таку, ик « ін- 
годинний |к/ючий ;н*иіч а » 
тяж міх індустріях шістьма то
й мятьгоднмипії я побільшення н ц.мтнм на м<ци .liny ,і колі» вйіі іонодіїТия і Vi цращіш ! а.) ми аґ<- а ми й тут И'|'»*коііаіи

! \ »-Ш, ти І і'.і ІЛІМІ-.. ІНІИТ, ИСШіаГІ }'ОЙІ THHKU H.V р:.іх> И'П 11 |н>
і .над uviapîi ..і 7-ги інпш::і і* н,|яі. дак» лось йому найтися в ря 

прані, .і меланін ті чи їй іа|»« , ..»\ »'»• •,pi>ûifm:\ і і н- л-лці
І МИаК !'< im;r <|llv 10 |Н)бІТННКІМ І сц> luMi‘1 а ГІігЯ В II

покищо і .іь-ілі и U4HOMN < їїм ходить і и|ни un, ідяіісй. щоб! а їм) хііоа. lit* один .
гідів. «

к\ » і рмя.ш на
<5< » ту дали панн fi» ч|чв'»ітн*ім. а

бс^юбітім ла іі
11, риАдянд ь і і с|М‘Д яких счїе ін- їхав сюди амаш нии' папськії державши «і

г. і ».« и м » ,і в и » їх а} кюва uni в.

■ . як цього 
ка гііріша, 
« ла« і аш.ш

чи і«» 1 в м. < кільки
ішио 1И\ і I! UipHltit

ЩО НОНИ VitVI .
н до буржуазних

. 11 \ t.
il Н lx III.Ш|Я>бІТНОЇ ИДЯТНІ, TO в кяніта 

. livririHHX країнах навпаки. За 

МІі'ІШ 
так вони

І ви \і аж іч у
\ юї чи

ждіїинти робочіїіі д« ні*, дна 
ібідьіпу* *т к його, а біт ну 

цію.олатню її н« надують. Ту 
н«жа ні- ібідьшхкпи я, а

кг.чн Я. $І*ІІІ!
Т,и'*і іаінк» н

І, і В(.ЖК» о.пі
,. : * » ' IX $;ipt ГІП pywfnt І Д.ПИ ЇМ Яку і 1 il: II jv і.IB а«'"tM«*H НИЧМХ еврщ

1 і*'* І'ЧІНЯ. ІНшу#ті>і я в Лагтрашяючнй « if 
< іб. < Тжолиішиий “спід ап «ті г 
«д»-ч” прямо вбнвн» ]юбітниі іа,
ВІДбіІрнИ'ЧИ й так иіхг і.юров |*іЦІ»;ііа.ТІ «mil 
дя. а ті» й життя го.тонно ;к у

и;\ |»»м)»ігу, іа г. іа< тії кажу ть, що річ кра*> ч
- ча*»ті>, бідьин* робітнніхів щобу« та|м гн троп п

! \ -ДТг^-Ц-r >і М K MO. 101 ■ »>1 і' KAMO!

і СИН III*
ЇДІ дах 
Так»*

шик
і у Ті* саду мТНТ

Чиксіі.
РЖ Юрс І.

рі» ;\ ЧІНІІ 1 >1 I V Треби І тому ВгДНК»* ЧИ j
• іо бімробітннх її» ма» спромо | кратин**

Туї }к$,ЦІ0Ііа. ІІ лані:; I II Сфобігпі Трохи І }М>Ш<ІІ, Ш«‘б J ІН* годен вику І1ИТИ_« ВОЙОІ»» ІШ

начпшя т
каш Гале ГИЧ

раї ні
Ні.. . І, * БОРОНІТЬ НАШІ ВЕНШЕРСЬК!

ЖЕРТВИ (ЮЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ!
НІ.ІШВН|ІН| тліли (фивнції ни никогш < НІН IX).ПІД

Іі той час. як пласти .'.мило-1 хліби 
<-«-|«Дії. HH-я над бп.||іобІТИММИ І І

риється Іінкорні'іат
В такій ві і иіва|іні чи не най ннка ні він мокти пі 

тиша ітраіія. Тут ІюбІТІІІІІ. ' * ЦІННІ соК'И. а ні пак ВІН них 
Мусить И(ніЩІіваін ВІД |і.ііііііи.нті ін .цінніїним і ні.цраніїп ' 
ранку до ні.іної ночі і як '..ціпа а і* рижіям п**ла буммб Фабрики, 
чуі: дописувач до нашої місці Тавднкі! ''Ьоголніншій і ціни 
wo стіні а.істн. що ]м)Гіітіі'іки 
одної такої ні і іиііщіііі ро ніочн 
наюті, сво*і |иіботу мі і другої* ні 

так

І”Л „
серед іакчго поло.ксимя Гкііініиііг. 

Ill їм ІНПЧП \ II парках, мори-! Ill І» НІ Ю рук першу іінпіу \
і дії участь н представлсніп н* 

Так "иа.дуть” бі.іі.ііюкіїкії ні були ла' і.аві прийти. Поїш та 
а ходили поверх її * і * не , країн* і к\ наїріогнчіїу галіту *кі помічнім полі. Тепер кіль кож * діді, ти н своїх хатах і ра

!.а факт ІН. При уші ВИ бі.імштп .ОМ .троні* НИМИ ПІТЬМИ НІ 
І. ІІ : на к> П.турни о* ПІТНІМ НИ СІ ін І: І ЯЛ неп.

Така-бай т\ жйісі і. і цідим і М

ли ПІДДЕРЖУЙТЕ ОЬ’ВДКУ іон. 
ІЖОІМЖУ ІРЕИТОНД!1‘обітішмі її мали і'еіі.в * і чи ііікні, ти в Канаді иді

. бо К
мі тим

ітбітиіи V- їх баї аго л них ноінлморн 
ІО собі руки. ПОПІ,. ІВК ІНЧ

ри.і ДО ЛІННЮ! О
нива* т и.

'

іти а ні ітї *"Н.п
Чому ц >еі, 1ЧПІП :ІПаХОДЯТІїСН б* І роїеги 

Та про її* мтічнп 
Італії і ична hjk • а 
(.із г.ііхіі.ілв»: кани

Гов. Дрситон І одним і нро-
I ,\ і. .<• .lin, .і * і іі.нпіп її..... • .< і, * н і і* : н ,іи ' :

вілників бедробітних, яким оув
НІН І і. що .-ні ЧН і При 1(11,1; Мірі аіпаїци t Прачі* Н*нр(" І і .арештований підчас йеді.....be

* маю !!*-[•* , ііа аім,:.ін Україні іа і т.о бі и • .щіїші 'інша ріібіш.ічнх -•‘'•«•кіраїйи 1 іш.іу пкннн іа
о ' І і lip III,' I.IIIIJ.lll. II. 1.1 I I s |VI|HT,|.HX Органі.:.,mil H .111 ri * noix II "(ірукоиі II 1>MI У' , l . 1,410111.

........ Пап..........'in HIV ................. i'll. І о - .........  мтніи .............. мус..ІХОИ!
■. а їх; ............. ... полі на Па lien чи , 11 : і бх „І .................... Цс Г‘»!" 'І^ИИЖ ">11'

ті:., і.ІІІ Ній. У,',..... . НІ іОІ'ра.І" Іір,М,•.*.'• І". ІХ,„ ЛИТИ н слідуй,чих мкцевосіях:

Іержашіс Ппдавнмцтио Укри пі ми 
.Іа один тільки 1 Ц-7 рік і праці

ш горстка каїїгіал!
і цт іш 
тих.

Я ке
ІЇО.ІН «-КІНЧИ.Це я робота 

,'рках. скалаиіі робі пінкам іі пі ■ крті.вти поіом
І *011:1

НШН І 11II 
М> гча іь і піні

111 pOlBUtlitt. BO'а четвертою ru.umoMi p.uio 
праііююті. бел перерви ін 
пертої, а то * ИЯТОЇ тдніпі іа

IL рал це маюіь часу ті *■ у* а ,а іуїрерть к> н р и 
ТИ ІЬКІІ, МОВЧИ ЇЬ і, Інші п'ю]ІОН

о ні іхррчупанті аі.і 
і. иі * на пі в ні.- пі

такті маннії

-pm V
ТаМ ВІЩІЇ
і рач, однак моро.і бх

I К ІЬІШІІ. ЩО вони НІ,,І, II*' мої
' .114 мочу ШІТН І І Н .1 III . І! 'X
му. і.ш па ..і і іді.а : її в мі і і . її. (-.ірну ні ш і у про і та
II І.ІІІІЯ НИХ III НІЦЦІ,ІИ ІІІІГІО III* І,КІІЙ і * і. * І м : і", ч і ", іаїг ! ! 11 і І

: 1.1.1 Її І ІІСІМ'ІВ ..'TWO і борт. І *а |}|||* 1-і І М < "* і* аон 11 "н”\ П. 'ВОНО вида. НІ .12 ’МІЛЬЙОНІВ КІШ
Про роботу і міг і і нема що! ра'їство. б* пробі пя і хаос Т а-ні;., пітній коли совмнШШ У 

її говоріпіт. Деякі компанії Не багато г.і.е О' іалшт. піх р.і 
'Груп, мав 'Пі* 10 робі ітіиків біітшкіг*. ЯКІ вірнії* 11 ll'tlplB ' ІІ 

іі' .і і нбіцякпь нлітггн їм * іл.і

4I-JM1M
СІСТИ щбб ЛІСПІ і віл .10114 І .у

ї а II* ГНЧІІШЧна»; її таке, що а плині руні ро ш і.аніта.іі* інчівн о • • мпп.іі,:л 
бітник а шііка, яі.чію чів піть Ці наіікіі,.які в* *
*|иірми, а в трупи х ііб Там р, лить І. му II пі іалі'і.о 
він працює 1 ■"* ні 11; годин і ш окиїнамн. в* бачун* itt-ого, ні» 
це Йому П іатяп. »Ї.ОЙ ДО *'• .<• (кібіпь иу р, вуалі я піки ні і їх 
н-нно Хоч правда, би* н обі цім п*>• ■ • * Ціні : і... і*,* ні і 
циють платити ifli.K:), однак II рот І 
ЦЬОГО піко, пі не бунт.. Н*- и іа і і Д w 
mi так іиаїшх чолдерін

II другому від її. і і неї «Іиібри
ки тим де чистять тліло, (мібіі ції га юнії, читані і ін-ргдп.г. 
ніікіі Вреііа*пь 12 гімни н іг чукати нашу р "п ,чу іц>«t . 
но ла * I.WI, а якщо ираіі*а:н а певно, що Перемога бу н- ін 
* я поверх 12 ГОДИН, ти і, боеіі нашій ‘іпроні 
IL віти н. ін ц. на годину Та I

В 17;ИЄІ\
■б "І іьшу

і ііаііі'.х оргітілашях 
І’ гирл. Ill* ,1 б ІЮВі'і Ilf II Що І, р.« 
ще, яг ні гі н о чаї у .

Я і* мо.кпа пі і м а гл гі * і і іісор
НІНІ і all і.ннкі It і їх робі і пні. і II. Щоб ті

їхні V Едмонтон — 12 явної о. 
Иасьето — 15 лютого.
Всі ревнл — 17 лютого. 
Кедомин — 14 лютого. 
Іроміедер — 22 лвлого. 

Детбридж — 24 лвпого. 
Колгорст — 2ô лнпого. 
Колмен — 2її лютого. 
Нлейрмор — 28 лнпого.
І илкрсст — І березня.
Тренл — і березня.

І у :уіпе Кана/іімську Робіт- 
,, ничу Оборончу Дії у! Іберіїь 

SI 0,000 фонду! Вступай іе в 
■ілеші КР()2І!

країнпьких іііпріотіїї - крику мів 
Польща, ішла, ві а той та*
м,м ,то кніїіКоЬ. Треба іалііа нп цікавії.пи я шшірю орГаїїьні 
Чіпн Швіїїічаиіо, що у і.рінТі* вві і німо, іірнхі 
книжки видані в Польщі ніяк іірін м* тйа і номін а.тн нам ми 

можна норіїшятн якістю до! і ері я ікію, ке. їм 

книжок виданих на РндяиеькИй ! НОН; І.неп. своїх її ІІ До > І', 1 
І Україні, бо в Польщі ієну > ; ІІІі.о.пі. ні пікавіт,* а нині у

ітеіі, ,1.1

II
, рч'їі і Hill,W, Ні міє 

І іншої о виходу . а I I II І орі .1111 
іуваПІСЯ в робі і ни и

иансі.і.ііх
У,* .t/njôirtiHiiH

і* ЛУЖ
,І|ЇГ(ІІІІ :а по ч2н Місячне, якщо воші ви піп. ш.в па шипі ні

'*,111,1,11. якіін
ОСЬ ЯК ПАДУТЬ БІЛЬШОВИКИ В РАД. СОЮЗІ.

Всип, Алта. і \ liivimxІ ін і j f;t ц» • »і. ;\ |i«t, llt.il 11 її. It,ІИ.і v. It 
і ! ; 11, ta тм. !ЦОм tvi- і цих i "Hit

HUM
«'ll. lit 11. I * .n nit \ 
.til.

/ Wi/.f MIX i-ltpi ll« Hvt.MIX . I. I l.pll
\ і pa in . lai и ttr-mra koinppi і о 1КЩІИ і

,МІІ!і іти I Uhl На II.-Hv ! і l« » ni II. І И.ПІ «'•> I l.tl.HII. ЯК IVI'U BIS Mil 
HiOkiiKi! miijчуть. <t іижіі .iiOB' p і і аюті. ііт рггіі <]iami<'T«i .іш.та

pa І і і о \ н ькоі о.
іа і? Г«, ,\ миші чніан $на». щиіміх н«* м 

« и * ; і кдаї ачі, ,і Ні « I*a.uiHvt»i;iit ня коїп рр« дш іищін .мусить на*
■х І.^аіНІ .ULpvNHt. В>l.f- 12 ро 

і.ііі пал\ 11, пі. іьніоиіікн п.« ПІ"

І>
І П|.|Ko. нт її* jн‘і іяда і u 

* і la ,і.<чпп fxiakimiy npvvy 
IViiHit ІІ, Ht |t КОЖ-ІІІМ ‘НІГ. ІІ МОЖ 
На іНі.чибаПІ “«iiaivlII" npn y n i Hv 1«» ІЧи il 
i<u бі.іьннжнкін в і‘адиіісі і.ім

?
І і у р'Ж \ ail «Тарасі і < яБЕЗРОБІТНІ ГОЛОДУЮТЬ І МЕРЗНУТЬ

І > *1IIX KHIlit* І рима ПІ робі ГНИ ЧИХ ЛІІ'-И і 
іи.иа ПА Ю ніниіт.ні-! «іргині-Шіінх рій*ними щіуч

И \*імч іістмжіи в члени КРОЛ, шиб
и «мі» ного ■/ічііггя vbpainvм.о нами і іиіх«.і:\>* іх на v.tiinxтні.* , . ..• 1 - ПОМОГТИ В боротьбі проти ПО.Ш1ІЙНОГО

і І Д Ч.і' \ фа» ірі і \ їм і и рв і ' о 1 * І ,шина і j миті 1H НІ д «|»а tepop> і б«іромити свою к.іясу.
уїм 1 мін п ни-. .і • : і.кііі Піт-it.iui.. ОБїЗДКА ОРГАНІЗАТОРА СЕКІЛ,ІІ

піна їм дх них і;,і,- 12 1 • п • •■•«•'! ні 11 рима ; і і ‘ н. річ mm ,1«‘р;і.аі;н« Кн іаи МППППІ TVPfhflIM
р. >1 11,1 Г,1 і.ііігі,кіп Уі.р.миі \‘ І І : ! X. :11.-і І' І.а-Д. Ц»*1о V ПИЦІ, VІ (4111111 ІШ.іак ІНЖ'рХ Ітіилиді І)гФДІт,

і ЦІНІМ. “ ІІ.Ірі» Ііпііі гн: ЛІДІЙ На І!,\ І il м т.іуюнтгь Ш Х рііМІИХ #І.\ рна.ііи. які « НОІМ Центратьиий Комітет Секції Модо- Дата
і І І ■ Mill -, \ ................ І,Мімі І.ПІП РР'ЧИІ. !НЧ1І"!Н'РІІ: . ІІІІ1Г ГІН МІ' ТОМ ІИИ) МІ'.І H4UV.", II' lain- Іі повідом.ІЯ€ УСІ попише наведені

відділи (2 М., шо об іздка оргаиі іато-
р 1.1. НИХ lluHvTalll, la pi •»«►. ІНШІЙ, ОГО, ЩО НОНИ ІіаісИ ІаИ'ТМ Н На і I X - ' >' IU ІЬІІОЛІН.» ЩО, І «‘ХНІ ра т> Ьобісижа дещо $мімена. Tor

СІТЬ И .'ІІТІ, ТИ ТОДІ мало ХТО ІІро І юма! а.ІІНЧ Пі ' \ п- а. І»- ni.lblIIOBIIl.il в«ч іі.' ; іан І ««» І’-' ia.IV {• ' * ! ПІП 1-ї L І «•«■-ІЯН і: і’іі *\ і І. ІН П«|н ІНІЩаИ'ТЬ І« ЯКІ ! Ьобісиж довше затримається и де-*
. .. І яких місцевостях, як ие було none- Bay St Toronto, Ont

них ч>и \ ло ; іцщхїУю \ 'fl II 'рані!! і" ь ami *ч 1 . : ЧіПіп.-чіі таї,і ні< •« иітуїн иі. ДШіськім < он».;і і хочуп, м оч«-р > Країни.!* і .\л рна.т. ям ^ н ! редио намічено. Відділи, яких ця змі-
лана-1И ноші повертати і»> чім* с.днси | - ччч«' и * « і м мит іі шііа» мі < • j|. ІІІГПІ п « чах іірацн н'Чт і інпі. т іи.пп гму малії. на дотикає, повинні відповідно засю-
І армія безробітних (НИМ,:, я.. І р поряд.!-.' Iff -• Ч.« підміні V j ira.» ЛІ чіп ач І НИХ іаит ЬІрЯІТ» І* ЛОН І Г ТІЛЬКИ Й Тому, що ира ! Цс 1і« ' Ипі.аау» , Щи “упадок"

І^|д5ІІЙІІІІ^5ІііІІЙЇІ5^6і5яІЇ5ІіїіІвІ6іІІйІІ5Іі ЦН' прсХШі» Паї ріОТЛЧІІІІХ р ІІНЧпЧІ «'ИІТа •• руїі» ЦІ HOP 10- ‘ «І. ІЬЩО!;! і КІ і'. Г- і ’аДНІІсккІМ I п- Ьруклендс. Нам. 9-го лютої о.
■ іакіорін, яка її' * ходить і 1 ьн '• ’а«ч• |»« • пням ,і п«-ми -мі и.іага.іі. а на Радянській і

німії ча« «іМИ «!•■ іЖ'ріаі«• н, на > і.раїїп ам.рема, » . як llinilc 5
■ ніх 12 pokin'.' Та ж ми псині, них найменшої \iuun, «ні ьао і Укр Голос”, неминучий. Ми |

■ шо . амі ці редактори н-' пірагь 'надоїло їм слухати про упадок | іі іком и* іипукмося “Укр Го-||
■ І ІН» ПІН аіІІІИА Про 'уііа.Іі К «)і ІЬШЩіИКІї; Ч« JH І.ШІІІХ 12 І ЛИСИНІ’* і а т ій “нашій рідній

• пі.ікіиоїшзму, бо па ї II. ні. і і її (ижіі*
• «-їжа буржуазна ир« 'а ните.
• то і: ніякії! країні н« va»

МКІІКДЦІИІІ \ ФОРМАі І а М тії' , «пш

Едмонтон, Аліа.
Хоч І ЛІТНЬОЮ морин• бу ю ! 

ІяДМонтоиі без роб і ті я, ті- 
І ,іКИ ноно не бую гак»* ітчі 
ін* як зараз, бо бака і о |к»бітни* 
кін йііїзджа.ю з мкта в іиних 
куванні за робо і от 11«* в« і во
ни мої ли таїни шняня на

На іріл,ДЛ*а\ •tapa
НО ПІ рипі : НИХ, Я 

ні г і» торії іі«*п мі» і а.

і
тон

Г>« іМОЇМИ оііНІ'рп*
*рпі пі тло, і у і хо,і«».і\ 
юргіші $\ на іи« я

11 Чоіь і імцін
Иоии 
I Y ІШ. Ill

І* і.ііі' 
Пер. і,

А лі ті. а ми ВИповні і ь повишу (|>орму і 
затлііь і і до Room 308, 331,

пар. їм мент і'рітм и

і ваток» 
членською вкладкою Ш центів
місячно j $ вашою жертвою 
для нашої кампанії.

с>ватнея.
Вінніпег, Man. 8-ю лютого.

тт ■
^•пішшшігіїїіііііііінппііішітпітіжіїїіпшшіііиісіпжіпшюішшшіїп и ііш'!і()ішіііші:с;ііш:ііііііагшііпніилшііітмпіг4>

ПРИХОДІТЬ НІ СВЯТО ПЕРШОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ 
УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ФОРТ ВИЛ’ЯМ, онт,

■ I until. II.» ЦИХ Через о» там-

УВАГА! РУАН І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!
'

і. (. і а рамним відділу ТУІ’ФПІч н 1-у.ж, Кне. відбуде м,- 
ся в Укр. І'об. Ломі в Руан, на i f, U і її ЛЮТОГО

іриті І". Ш" ВОШІ І І'ІІ'ІІ'ТЬ II,I І 
Я хочу 11<ц:*т І II II,і ОЦІМ місці Є" ІЯІНТ.І.У II. 1:1.1\ ІІОІІІІ * II МІ II* || 

1.1. IM.il ф.Н.ІІГ. .11.1 lll.il.:> юц. II.І піриті. І У надій, 'll. 11,111111:111.11-,. || 
паде” бі.іьшоїиіцькн І а. и* їм н. Гасне не дні. hhutii w j І 

1,1 1.1 на Україні І І: ДНІ а ІІ 1 ці ! . ІІІІДІЙ нонгуп українських І Ірії І
іім І’в.тніи ькім і пінд і цюючих час на І’іідннській N І

Держатшії бу.чжі'и І’идян к| дні і тому нони в своїй н* |
-.КОГО Союзу на Гс- ПОДІЇ р*‘ЬІ; 11 il : Ііаніїї 111 гс. lot'll ГЬ У'ИІІДІ-І; бі.ІЬ І

рік ЦІ2Й-:!»1,.'і"'*Ш-і:іД 1 ЖОІ-ІНИ j Ш ВІН. І І: -і

І ■ 12 І . 1 ‘ і.! .11. ! 1 - - - - - - - - -

і мліодн lui-тої річниці існжмтя укрліні.ькііго 
роьтшчого дому у форі нігтям, от. ір'м<,тв- 

іуртк при виліт іурф іім ВЕЛИКИЙ БАЗАРІІІКО
якІ О 110» І у ІІ\ на «*!.• помічнім, іні до» pat

і тим, політичнім і і.урльгур 
нім И".н, як її І‘а і. « от зі.

Каттї і «і. і і» -пічна ті р» « ;т пряхо
В СУБОТУ 22-ГО ЛЮТОГО 1930 РОМУ

Просимо всіх війні масову участь в цім базарі і піч 
приспішити сила і у довго, шо іяжиіь на нашім домі.

” На базарі будуть найріжнородніші гри, забави, родії ран
ки, перекуски і ни. Наш комітет замовив значну кіль
кість гарних і коштовних річей в Торонті через Робіт
ничу Торговельну Кооиерагнву. І остей радо вітаємо.

5—»......... ........... ..................... ..... ............................. ....

Н УКР ИІЬІІНМЧІМ ДОМІ > ФіЯ-1 НІГТЯМ
; нм іяьа.таї н НЯП1]-ІЧН0Г0 II ІИІІХ
■ І, р.
■ чиї.

ТЛІВ І.ь іч І • W *.11 . ЯКИЙ |'Т|М

далеко кращим у
і ірн> кт.іричиу драм, в 5-ох діях п. ік Ііа Я з

в Нін к и і« ІПІ. SÏ.I.4».000,000.
H« II 1 ІМЯН іи"и більший НІЛ будио

нон» р днім році і тиібільишії 
в і»-горі І І ^ ІЯ Н « I .КОГО < ОА» і\ ЯК

ІХОХ. як про цс : у чалії най 
няніЗА БАТЬКА БОСВА РОБІТНИЦЯ ОБЇЗДЖАС 

ОНТЕРІО В СПРАВІ КРОЛ.
ОТІв ГИЧІ» Пі.

® гри*, гаї у її*1 ші - ро.ін* н бу іу 

■ іі.шііі * нцііі.ііід ичікМ " і о*-Ц,*(СТЕПОВІЇП ТІ; [>І « Одна і боекнкіи проти теро
ру іороніонської поліції Лилі 
І ічелфарб, І7-лІтня товариш
ка, членкинн Ліги Комуністич
ної Молоді, яка брала живу 

; І участі, в боротьбі ta свободу
___ _ слова, була одною з шістьох

арештованих за “бунт”, яких 
опісля звільнено за широкий*

такий, найбільший в
• їн.тЧНа ЄЄЮ Чім ітши,

і в І1:. і і.їм і . юп, 
*ї\ ра;у ,і ітпіх■

* Країнах, прими омі 
® на ьи. іг*н

-.wiï.wm.i*оо кар‘вм:.шцг
те* . рі дних і по-*’

сі ІН і ЦІ*

Н пій трвчі ,,врено і«м«ь,*в>, tub ut ічі iVи*і ч.*> *t.m ivaiatim 
украінх кк.и о праііювічім «і н*|к>а> t-під іж-іу польських Реї:сі ні: 
Рпошткн и рооїтнмаі! Прихпді-іь ірошдж* ра:**м іі ,-в*ччн іва- 
иочнчм ііі.оачміи цю вілик- kl.ipHMhy ■ 1*ам*.

:иір: ци. ін ПЕРЕДПЛАЧЕНІ ШИФКАРТИ
«• ІЯНХ ! • ю'ЗТН Я, ЩО Hp7l11 !• *!• • П (»*; ПмХ

ржл ІІЗНИХ і р.іїіьіх Ііобачш;
IViiill» ької о

іьш утіхи >
І ізНі і Дії TKII-

і Україні.Виочлнж в, і о mm хзо візиBU>11 35 І 10 ш МИВ. шп, як іц»аци■¥
«позу будуюгь опок» країну f 

помочі капітали ик. ta» таїв

І - 4«■ HAPAG oj'tf HJ і ; u
U1ABHA MA ВЕСЬ СВІТ КУХНЯ И УСЛУІ А

В

вВ НЕДІЛЮ. 23. ЛЮТОГО. В УКР. Р06. ДОМІ лік ні «ЕСТРЮНІСТЬ.,■
Гімелфарб! ІІрнходіть на ма
сові мітінги проти полінійиого 
терору! Мобілізуйтеся, шоб 
івільнити наших венкуверських 

‘ ^ ; товаришів!

І ЦИМ I ножу П, ІІрІПІ
їм перекопаття, що цс "сим 

кожній країн

«а її■
■■ідбу їсться убити
Ш
- ...... іт.івіішпн ьаніта :
Г 1 рІЖІІІІХ При ВІ І*. І "

L ”У»;р Г*'.і» ' л І • Ічня u. р - 

ж пише, що у питої, '"-ілміюіаі.іяу 
III ; ний. бо !І|ЮТН 1'іа.ііиа НІ! І і; 

ж < mm пі, І‘иі,ов і lbtiv- ц..и і 
І !pl ані t IKK III |*еь*• Ik .ці* . li:

про упадок бі.luiioBii і *
^ му бс|н* “Укр Гак»-"- • Іі\іа - 
( J- іпту. 1‘ИГН, їм р ішу. ."Іондо ;;;;; 1 
_ НУ I li.lplllal ll 1 Ще .1. ЛІІІЦІиГО І І. 

можна і ТІоД І ватне Я л ЦИХ вс.ін- і

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ И I

HAPAG Ір
скоро пересилані

пенні. 6слпечні П
ісАьшями інформація*и ли-Киннерт<ні> ЧАСТИМ) емта вимимипь миоеимо СИЛИ ïpvt

місвееосле#: Форт Весі Ф»>рт Вмл’ш і Порі Артур. На
ситі проноА-іеінкуть преастааннк UBK Т>РФДін і де.ісіати 11-ю

> N повноважнеи лВ su*»Tt9 M»ok»t*ia Товаришка Гімелфарб буде 
промовляти в ."Іоидон, Виндзор, 
Веланд, Торолд, Сейнт Кете- 
рінс і в Порт Код бори.

Товаришка .Імлі е одною з 
наших найкращих молодих бе
сідників. Не оминіть нагоди

■ '
Всекрмшхо З'їзду Т>РФДіе. які будуть вертати її з'їзду, 
просимо всіх працюючи у кісті Форт Ви. Гни і сжо-іиц* прибути іро- 
■адио мв шіпрятства. які будуїь вс троє мі підчас ювілейного cen
ts. Пажі чисельна прккуиясіь буде докжзон клпеовеч со-іідарност»
українського робітннятаа-

Ми

HAMBURG AMERICAN L
»•■ 274 MAIN STREET. WINMIPEC

3

ПТТЧМіЖ H ГОД, Мв ВІЧ. Не і VII ЯА Ш.ІІ.ІІІІУШ ДАТКУ НІГ

■■■жжжтжтшжт
Л

послухати IL

І
—.-■і - -. . -л»

Сторінка Робітничих Кореспондентів
ТОвАШие РОГА ори:

Німіть до своєї
ІОЙАРИЦН РОБА СТРИЇ 

П иівирювте свою газету 
... від робітник, ви я фарне- 
' рахи! Зробіть само сто

рінку справа*.іьою трибу
ною трудопнд мас!

__ ___ І *
Пишіть a yd* 

І ара асе!
-йг»

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. О І^РТА, 8. ЛЮТОГО І»Я1. Сторона 5.Число 17.

Шифкарти третьої кляси 
І амбургу впрост до І аліфаксу; sus
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DR. F. RYBAK
1 ДОКТОР ВЛАСНИЙШИШЦІ

і 417 SELKIRK AVE. ІJ (Hâ МІСЦІ --РЖ І ер кжбекж >
З ШШШ

М . L М СС '
гтержтор і акушер з довголітною практикою в шпиталях 

Вінніпег>, І Пікш о й Мові реа іу. Операції
Офіс: 598 SELKIRK AVENUE __ Телефон: IS 323 
Резиденція: 562 ALFRED AVE — Телефон: 54 UOU

« ІО резИіеНЦІї MOAH.1 телефонувати

( Мнітінг молоді:ПРИХОДІТЬ НА ОДНО З НАЙКРА
ЩИХ ПРЕДСТАВЛЕНЬ В УРД!

виконує в mшпалах.
- Старанням відділу Секції Молоді у 
Е Вінніпегу відбугеться в суботу. 8-fO 
5 лютого, в 2. плині пополудні, в У ар. 
* Робітничім Домі у Вінніпегу WINNIPEG. Phone 55 866

Уряду е також вечерями.
WINNIPEG MANITOBAі

і МАСОВИЙ МІТІНГ МОЛОДІ. ТРАНСКОНА. МАМ.іНАБУВАЙТЕ ВиАСН0 ТИНЕТИ! КРАВЕЦЬКА РОБІТНАНа цім чітіягу буде промовляти 
Е організатор Секції Молоді іов. Я. Бо- [■ *>* 1 ‘*сл у ар і
- екю*, який пС.хін цілу східну Кап*. £-* - І" " і Î; >. мми. і.." в су-
- д>. Як органі шор Опції Молоді. Ми 1$ лютого, яЦ.мр чься в cm
- к інчено ВСЮ робітничу МОЛОДЬ прмй- 1 ' et 1 ilk . «ту н
= ти чисельно на цей масовий мінні. 11 ЛІ ■ u с... > ііи\ л сп, ии

Î 1И1ІЯІМ11 |1 Сі ГНЦі.ЧОТО II. н
-ОП Ht ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕ- 

ДО ПОЛЬСЬКИХ РОЬІГНИКІВ І РО- ЧЕРНИПГ. К ,1, I-, k «те Н :>■ Ч 
ЬІТІШИЬ У ВІННІПЕГУ. ч. іих VI . і.кнх ні. чи. ах тмьн.

= Гонари • : ПСИ II" : .IN |>. .-.мийнім 4 А «• КрСІКС ІІІСЯ II |МДИІ Cto-

5
і
S
= .ЛІ, І',,/ 1..М Війні чгх (при вх- 1 і'""- н и других
г
1 а
= -ІРОХ ДО ВИБОРУ" "ТРИ В(.Р- 1 І нень ічі инів
5 ТИХВОСТИ". X • • лі» нч мі не- - k -'.'H н*
Е мер II добрім І у мл$1 Ді їНиЛІ пасмі ,1’14 UklOI ШШаНИЙ X '|*и и супро-
2 ЯТИПІ, ТО повинен прийти І б.І ЧИЇ И 11 МліІДі'.ІІНОІЮі ОрХССТріІ
Е виставу неї СМІШИ* і Комеді'і Вступ; її|л -і' :t- ’ ІДІ0НОІ .lilpirem.i В 
Е лише ■' ;і для о.іршкх. а 10 ц д ія 1>иле і ьи iyn.iw.ib ідібні аматори
• Ж і І... .VIII! > я І ЬЄЧс 1 к'' >'« рІВІІ'-ь 0ЄрЄ УЧИСТЬ !«

При* - “тр" і при хм ":и ! !1!|111 Ч -''і* • ь і > сорок співа
ків і двацнть музикантів. Вчуй для 
1 і-і'Шііх 4іі і; . .. для ті і ей 15ц. !І<>:

. ' ' . ■ ' ' < , ■ •
= цікавий вечсрок в польськім \ ск ршг при і »». . » ннбч, х.-лі

РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ. ш ш иц , у'іарайіеся прих

• . чи , и юлнні Я ІО Гонорі"; ь про це
псіЧ іі іиппм tin. пасово.

Робимо до міри убрання, літні плані, зимові оаерковш кайнові- 
■оі моди з доброї матерії і сукнв по зниженій ціні десять процент 
ооусту. Заходиь до нас а переконаєтеся. Запевняємо роботу кя озна
чений час і ta вдоволення ручимо. Чистимо, прас\«м<> І напг-а вдаємо. 
A. CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

5
З НАГОДИ ОДИНАИЯТОГО З’ЇЗДУ ТУРФДІМ ДРАМ- 

СІІЖГУРТОК ПРИ УКР. РОЬ. ДОМІ У ВІННИЦІ V

відограе

В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГ0 1930 РОКУ Dr. N. Hershfield ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛМ АР. АКУШЕР 

Найновіша екс-реА машина. Май. 
новіші електричні машини до бе.і- 
операційної о лічення. Лічить ве

неричні недуги.
10164А — lot STREET 
Room 201 Kitxhin В і ос 

Rhone 4645 Eo

ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР
K УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ Спеціальність: венеричні хороби і 

хірургія. І оворимо по украпиькм. 
576 Мажкілому прекрасну і не пені зо .та ну повість Івана Франка 

на одинааиїь кілелон
Sr Соя Al riANOE* Ave. 
W.NNirtü Man 

Phone*, of f,. ь 26 600 *ee 28 153

AltaПРИСЛАВ я
D сшьсл

ДР. ГАНС ГЕРШМАН
і 4-річіюю практикою в головнім 

икжіалі Відня.
434 SELKIRK AVE WINNIPEG 

Телефон: 52194
Офісові І одним від 2 4 і від 6 S. І

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.М метко м

Лікер, Оператор і Акхшер

397 BURROWS AVENUE 
Phone: 51 470. Winnipeg, ManS Hum повідомляємо і.ігїіл робіт mut- 

E HU І ВСІХ ІКібнП.ІІІІ 
~ ПНЯМ ІІ-І.ІЬС I.K > Робіній I " I
S варнпвд 1 інніїптх відбудеться 
Е неділю, 9-і ■ .і- ■. в s-їй юдині in
is чером. Іі Польськім Роб 1"\ц на ролі 
= в> іи'и. При і і і І Ірин

І р. < К О І» Р 1 М ( І» К N П
Лікар і Оператор 

STE 2 846 MAIN STREET 
Іел.

до офісу 54 N66
Офісові години: 3. 5 і 7 8 
вечером або на > мовлення.

Мнстком

WINNIPEG
до ітимеш. 51 968НАША СПЕЦІАЛЬНІСТЬ НА 

ЦЕЙ ТИЖДЕНЬ.
ПОШУКУЙ) в дх/кс важній справі 

л, Василя Бойчука. 
< села Слоб«ідзія-Раршічв, повіт Чер
нівці. Ьукопшіа. До Канади
І'.'! > роК\
в ОКОЛИЦІ міх ІД І.ДМо|ЦШІ\ 
и|»о нею або він самий х..й tmiu- 

'!•< су
NICK KOKOSHKA 

Р О Во* 530
H ARj:l VILLC. AltaI

I

свої о односельчан;

і приїхав
іаряз мав би перебувати

Хі«> ..Hat
Інсиеиі іупала ііи. повість Марія Розети тайн на Рад. Україні. 

Ціла гюска-драма відбувай і,ся на тлі музики, яку спеціально при- 
лагодив юв. М. Гоцуляк.

Кожним, хто читав повість ІВь.иа Франка “Борислав Сміється”, 
mat, шо в ній зма-іь<»вана боротьба бориславських робітників і 
нафтовими промисловцями, що кинули українське робітництво в 
нениної омі кігті визиску и насильства.

Кожний робітник и кожна робітниця повинні побачити цю по
вість в дії. Гож памятайте про суботу, 9-го лютого.

Дикети набувай іе вчасно, шоб потім не було запізно. Пікети 
можна набувати кожного дня н б' фе ті Укр. Роб. Дому, а вечерамн 
також і при касі.

Чоловічі 
ручні годин
ники. гаран
товані. 15 ка
менів. Регу
лярна ціна на 
цей тиждень 

тільки

ЧИ ВИ ХОРІ?
Л. Е. АБРЕМОВИЧспікся її.і .і Коли чуєтеся слабі, то уживай

те медицини старокраевою ап- 
тнкаря СІМКА з довголітньою Ддвокат-повноплаоїнк 

Ііо.іаі оджую всякі справи. 
925 MAIN STREET

Phonc. 56 956

\
практикою.

Опишіть Вашу хпробу подріб
ни, а ми порадимо Нам. які ме
дицини взяти і і нашого каїа- 

льоіа, котрий пішлемо Вам 
цілком безплатно.

ELIK S DRUG STORE

ПОШУКУЮ брага, Теодир., Cii|v*- 
кіка, сііікі Am->н і, і се.и Козарл, 

її- mil І’, і . ти. І .і нічим : Він має пе
ре б на ги н.і Радянській Україні в мі- 
: і і . Іайсен Хт би т ім про ньоіо 

мав або він сам хай діолосіпься діл

І

і

Re* 86 992$7.50
4]

Маєм о на 
ск.шді ріжпі 

годинники
ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ 
І ЖІНОК, СЛЮ-
бні перстепі, 
з і а р н и м її 

діяментами 
звичайні 
перстепі.

Ви завжди будете задоволені, бо 
наш товар є добрий і наші ціни 

дуже умірковані.
Направляємо ріжного рода і один- 
никн і за добру напрану ру мимо. 
Вданіеея до нас, коли ваш пер
стень є за великий а ми його при
пасуємо. Виписуємо імена на зо
лотих, срібних і нік.іі.овнх річах. 
Вилаємо по «втілення на женядку.

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКі№

803—20th St , W.

SASKATOON. SASK ЛІКАР. ХІРУРГ ї АКУШЕРANDREJ KUCAN 
6 17 К кг. Street W 

о Toronto Ontario Canada
1*3ДНІH l.kHX газет iiponn «> передрук

НІНИ ТИКГТІВ: Гйі, Kl I 25 ЦЕНТІВ. 

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8 10 ВЕЧЕРОМ.
11'-It фон .’ І Хг)1

459 Selkirk Ave . Cor Poweri
I WINNIPEG. MANITOBAКОРІ КЛАНІ E і НАГОДИ!

Мові і уживані меблі, випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі - 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“І ммаир", гарантовані “Честер- 
фі-ід" по фабричній піні. ІІяма- 
“IIлеєре” і івичайиі, від $35ЛЮ 
вюру. Грамофони, машини до шит- 
Гя Сінгер-а; новомодні' постелі ви
мінюємо «а сіарі і іак само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 

всякі нині і річн. Більші річн 
ллємо на сплати.

А. ЧНРЛОПИЧ І А. НОВІЦЬКИП, 
610 SELKIRK AVE WINNIPEG

І З )Ш.\ КУ Ю .3(11 ■ KJM41I.1. ИіїСІїф.!
Іі.ісар.ібськ н Губернії.

N і 1.і, . ІОрКаВУЦЬКої І : о -
І ЗМАГАННЯ БОРЦІВ
— * \гі! КІВ !.к I О

= н «кін „і... ■ .. і,,,, „І, сн- ....... ” 11 1 -І;;,!' "г ■
= о 1 "■1 '•||,і; '■
Е 
S
= .  .................... і. Ill il il І, І ,.к:г„ ,икм •’ "■ • •’ ’ • 11,1 .............
= .’-її фчніи. .« к,..,сй.« h- ,1 • !■*-•-■ ;........... 1
— ,‘й І.Н І Kiln Ivif ЯКИМ М 1.1 ,11, І,кий , ’’ GRUBCK
Е 1 і|яже я н.і пікнік;. У кр !‘ч > 1 му 
= Инии Û діці r, .is її. і і кі Ки 1 Іч . ’! !

бч де бо|КНІН Я І І'ед КеЛ.ІІИоМ . І <• •
= СіСЙП.І ЮЦ б те борнії! я І Ceci I 1X1
— Гїейке р. ■ -і іри \ ■ні-

УКРДЇІІСЬКІІП ЛІКАР 

Dr. L. W. REZNOWSKI
НА ВІДКРИТТЯ 11-ГО З’ІЗДУ ТУРФДІМ МУЗИЧНО- 

(.ШВАЦЬКІ СИЛИ ПРИ УКР. РОЬ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ ' лікар, операюр, акуціер 
598 SELKIRK AVE

В -'UNI к s Br O K Tl l

R( 390 Boyd Au

WINNIPEG 
54 123 

Tu 52 031

дадуть

В НЕДІЛЮ. 9-ГО ЛЮТОГО 1930 РОВУ 1007 Dooum* ■ і Road 
E«.st W;N05Ob 0,nt

- В УКР. РОЬ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ І
і

А. КАІЧ.ХХ
C2G Main St., Winnipeg, Maі |к>м,і;шо,

l iée І. —44 J * і I X І НА ПРОДАЖВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ у__ ренії не 11 ■-' . IXс и 
Е При ÎH. ченн.і Ні і II il V І -і; І І Іі.дь- 

І*< б. ' ми 1 *ю ІОМХ \ КІІНІІПСІ х Днбріїи бч диімк иідпокіднмй на сюр, 
або і. іру м Чере . місіс» йде Cmiup- 
> ЬК.І !.!.'! 'ІІИЦЯ; ІІяіь жімпат для вла
сник.І Добре положення І добрі НІ! - 

Ним її і >м їж і і.» я всіх .цім., і. і ляди на би тес л тя відповідною під- 
1V ГУМ» і і.І, /Кііьзкміі ! > І‘Ф Um і іі риєм чого чоловіка .Можемо заміни 

Іі концерті візьмуть участь перша іі друга дівочі мандолінові = 1 Г що’ в неділі.- н* ь.ю. u 2. u \.m в північнім Вінніпег•>
орхееіри її хор, як також танцюристи? солісти й ин. На концерті Е 1 ’ 1,1 11 4 1'іЬ"1
■мстумпь . промовами *.««„, із «Ьньо, » західньо, Канади | (- -,‘™Л!',НІ. і

» ромшжуїь про ПМОЦНС положення. S , III. !.. ■ ....................-, її
= кожна меикимя и-нинт >бопиж<»ц,
Е ПрІІЙГИ І (ГММІ.І Н і II V Ч. . ; Ь У ви 
— чщетіі цих спр.'і. І і і *і і ' ■ її.!, н 

о лідчеииЙ час

АДВОКАТ БТЕФАН САВУЛА
ЗГЛНІЗЇНЯУЇІЗМ-

; йМЕЯїсян
ШДО КРАЮ 
W ДО КАНАДИ

1C Г КИЛДОНАН. ЧАН. полагоджуе всякі справи судові, 
земельці, тестаментальні, розводо

ві і старокраєві. І орожанські 
папери. ІІашпорти.

S. SAWULA
BARRISTER SOLICITOR ETC.

306 Confederation Life Blo«
WiNNine, Man. 

R, Phone 46 009

F,І il DR. L. WESELAK
cviomicbKiin Л1.ИТИСГ 

Виконуємо роботу перворядно, з 
ираниєні .Ціни умірковані. 

417 SELKIRK AVE WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261 
В бувшій резиденції дра ґержабе- 

ка. Говоримо По > КраїНСЬКН.

■ШSHEPS AGENCIES LTD 
804 Main Street WiNNiREG. Man

Phone 86 848

Вступ на концерт ЗА ІАПРОІШ.ННИЧИ, які можна кожного 
дня набувати в буфеїі при Укр. Роб. Ломі, а вечерамн в офісі УРД. 
Тому, коли не бажаєте вернути додому з-під дверей Укр. Роб. Дому = 
в неділю вечером, то набудьте вчасно запрошення.

ШІІІІИШШШІШШІІІШІШІМШІШШІННІМІШІММІШІМІШІШІІІМШШІІІШІІІІП

Скандинавсько - Амери
канська лінія t- добре ина- 
нок» між Українцями в-Ка
наді іі Нвропі. Вина спро
вадить ваиі\ родиііс 
кревних. Виробить ;н|..да- 
віг або иерміп 
гроші до крані 11 америк'.ні 
ськнх доларах. Вироби і , 
машпорт на виїчд до кран 
11и ній і. по інформації іо

Scandinavian 
American Line
4С1 Main Street, Winnipeg 
909 St. Antoine St.. Montreal 
39 Gariepv Blk., Edmonto-i

H. Г0ЦУЛЯН1
Цим :: твідом іяємо* iui\‘ чннкииь 

♦зіллі ту Жшсекції ТУРФЛім в Ici Кил»
: " 1 Чи ви терпите біль голови, нервовість,
.... 'і... ;|4 ’ жолудка? Можете читати, шити, ябо
MILH in І ЗБОРИ і ■ ' ви і. писати, щоб* ваші очі не умучува- 
■ Р -.и , я в, їх u нмінь нрниі и н і лися, не хотілося спати або не текли
мори. 0.1 » 1.1ЖІ1І СП| лНІІ ( • СННОВІ - 

1.1 РЯД

! НОТАРІАЛЬНА КАНЦЕЛЯРІЯ І
\ И< іаюджує всякі старокраємі

УЧИТЕЛЬ МУЗИКИ
. І- t H К іі 11 м і скришіі і мандоліні 

Піни \ міркон.ліі А лідера
чи: Pli 11 < Il \ КІ) \ \ іНяш

ви, які входять н склад нотаріяль- 
ний. Виробляє і орожанські папери, 
посилає і роті до парою краю 

і Продає шифкартн. Зайдіть 
або пишіть до:

WI N \ 11 ’ І.<. М Х М ІОНА

сльози? Коли маєте котрусь з цих 
долегливостей, побачте мене. і'; lilIMAJ1.4> чиї ні прибрані кім- ! 

,і х і і * і * .іб-і 6с і харч;, н іихіч, 
,'ііім її- і -жешін», па слід від Мсйіі

149 BURROWS AVENUE 
W NNiPtc Man

Спеціяліст Зору 
H RUFJS ISAAKS. D О.

^ *REClAU*T
Cor Main & Duffer.м

R T PETRASH
ij 552 Selkirk Ave Winnipeg ?

БРУК ЛЕЙ ДС. МАМ.

1 1-ИМ ПОВІДОМЛЯЄ ті.гя всіх членів й 
в Брук ісІІДі ,

: і- Y •; її. ,|| ін . б і •-->’» і в 2-ІЙ ■ '-.чині
п їх дні іп і ■ s V і ЧК-ЯЧНІ ЗБО

РИ І. .1 t М> I VI ч U і І nu 11U 
снфіїк Ehiikv - К-м ІІИН Ч.ІИ1 
•ІЛІ НКИІІЯ ІМИИНІП П| ІІЙ1 п
М14II ‘і і Є • ■ : !. . _

і І \ >Kna,HCMd МАІІІИІІИ »<; »«с»н,т
, ч тов.ім як нові, по СПЕЦІЯЛЬНО %

5 НИЗЬКИХ uiiux s
І лише no S45.Ü0. %

СЬИНТ БОИІФІ ИС, ЧАН. ; Вишліть $.>.00 і 
1 і>ім V V . <і ^ дамовлениям, а

Т\ і> » ; і д Ct йн і !»,■*<■ J решта на Е.О.Д^
% а бо $52.50 на 
X сплати, то $12.50 
і з

WlNNIFEe
РЛЇчленкит» ВІЛЛИ)

Iі. МИ II.!-

? ОСТАТОЧНО МИ МАЕМО Іна v ih.i il :
ііоДЖС пня

і і с і !>ні і ; 
а К : -їх -

*

?:■ і-лою бр
V і І... . .4 ь

її чиї ; Кнім.іИЬ, і » vk'oiî 
lïx.m 1*12; 11* і к і л
інформації при 11

• > Ф« і
Z СНARENA

672 Porta .r Aven 
Saul'» Ste MtRit Ont

ЧІСЯЧНІ ЗБОРИ и ин« віллі, 
идбхдуїься н не ділю, 9-м> і h «т ого. . 

<• і" ііі і тині ік іч- і и м . м u і.і'іі 
~ чищенні літ числом ч Ajiiiü і ід Lij 

Кожний ч н*н повинен •-бовичк-чи 
Нових членів рад-) вітаємо

і < '. T. WYRZYKOWSKI. її. А.. ЬЬ. Іі.І :МІ,Ци-1.' КУтіММИМ—ПМІІММ І,..И...МІ..>>ІПІ|И—І,и.„г,^,ми..пт... замовленням, 
л решта по >10

' на місяць, або .<57.50 з $7.50 за- 
« латку, а решта по $5.00 на місячні 
є ----------- Лише кілька цих мати-

Д Д В О K А І
ІІОЛиГОДЖуе всякі цивільні і крихті.ільні справи і всякого 

рода справи старок рає ні. Поливає гроші, і

663 MAIN STREET
u Бліііько Ci-lli-Арської Сіннії

3

ДО ЧЛЕНІВ РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАТИВИ В ТІММІНС, 
САВТ ПОРКЮПАйН І КИРКЛЕНД ЛЕЙК, ОНТ.

5
5 лрибх пі
і k u tant.

і иок лишилося нам. Пишіть tapa і. 
ЧІСЯЧНІ ЗБО- І Направляємо

- І ПОШУКУЙ) WINNIPEG. MAN.свою ••дносельч.ін
є Сн ■! . Г .пі. • V
І І Чо|.і К І . і ! Ч ) ! І! •
{ 1 пере б ■ V "1 в ХМ- : : ЇМ XI II ■ л

: .« <• и м п - ста і кр; .
- • и, : к ікд Пру,

% Ції : ; НІ, т і{>■ ,• н
J ANNA HRA^OWSKA j
F і ’ У 34 К і Ти s Н»м a On

... її неділю. V ІЮ1 ! - 
пополудні відб - Д\ П,і і 
РИ піл діл • І* Ц
Арчібалд Сарі 1і| :нм і їх члені 

( п^НЙт и .ч і Час

І Цим ті *ь іим.їЯт їх і ; і нів г.:д-
Д III. І У РФ 1. .І І Р‘7 : М ’НИМ -'
З І.ірмі V р: к і; Нл.’И Ні об х п -;
1 hmuu . них і Сени Ь ‘ііі-
І фейс 31 дб. леї М. іі ' ін X** А

І ж ішщ»™. і УВАГА! КАПУСКЕЙСІНГ, ОНТ.! УВАГА! і
'.‘«бірїї 1 М' ПІК Ht Н

Phone 86 845всякого рода маши- 
и, м j ми до писання і маємо на складі 

р.жні части до машин.
\ MODERN OFFICE APPLIANCES * 

LIMITED 
247 Notre Dame Ave

I «/«//«««/.„«//«„„„„„„„„«„„„««„«/.«„„„„„„„„„„„У

I. 1 Ним повідомляється всіх членів iimmiue згаданої 
коопераї иви, шо в неділю. Zi лютого, в НІ. годині рано, 
у Фінляндськім Роб. Ломі, в ТІММІНС, Оні. відбудуться

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛин
:

W NNIRCG Високо доброї икосіи ломбер і матеріи.ін для викінчування 
хаз в середині. Спробуиіе дат нам замовлення.

ТНЕ DOMINION LUMBER & FUEL CO LTD 
667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.РІЧНІ ЗБОРИ КООПЕРАТИВИ

AAAA#<

Phone 57 348 9 Transcona Dial 85 Call 38іk Отснм новілі.М.інетьс* ВСІХ робітників MU iv ! г ; : і _
і н .о мітшги юнії International Brotherhood Pulp, Sulphite ' ґ 
! and Paper Mill Workers, відбуваються кожної їй в \л {
> ксандер театрі (бейсмент ) о год. ь вечером »
і ПРИХОДІТЬ ГРОМАДМО! ВІ1ИСУПТЕСЯ В ЮНІЮ!

Просимо кожного члена обовязково прибути на ці 
збори і взяти активні участь в нарадах. ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.! ПОРТ АРТУР, ОНТ. Кили ви потребуєте ліків, прийдіть ябо на

пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві- 
жих і довіри гідних лічиичих ередітв, а наші 

УлУі %â ц,ии * Держимо у себе також усі
лобрі і добре звісні оголошувані патентові 

ÿfLdk медицини, шпитальні приналежносте І т. д, 
SHAN AS DRUG STORE

_______________ A. A lil.tiuc, Ламиіст ___________
56 213

H. ,1. ТКАЧУК, секретар. :■
.............. *

І ОКОЛИЦІ. UH- Ц‘.: v K При 1
відділі Г> ІЧ> l,u Хрі I I t І ■ В Л
і p.rt » г\б Vі ■ і У к{ Р.-б 2 
(омі П 1 .г> 16 І і І і і У /4.1

! ц»х і л* і у . м “BLЗРОБИ- ■
НГ. Ир «біт НИ!Г и при л

І І л ІН<> 1*1 ц$ ч к ІЄНИ* X-
М.ітори Д“к .: - І'. !.. ■
ÔH В1ДОЦ*ГГМ Й«*Ю Як Іілйліімме І ИЛ "
вгхтнги ; тідачів. Поч.іток в і о типі 

Мастким.

Л і ■ ш т е ■ ■ ■
й

щ

АМЕРИКАНСЬКІ ДОЛАРИ ■
842 Main St Cor DurroiMП

Ми виплачуємо американськими доларами в крані ні ■ 
щ нзнб.ішпіи почті. Продаємо шифкартн л<> краю і і к, ■ 
щ до Канади. Платимо процент на шадинчих вкладках. * 

По інформації пишіть в своїй рідній мові.
DR. ( HAS. <’. S. FRKMMIXGv 10 і*ечс|к«м. ■ * д і н j и ( і

Урядує .ід 7-ut і > діти p,iilo !до 7-m г<».іді!ін м че|к#м кожною дня 
Ь t v6.-i. д » 6-ої і одиті вечером, або иж і.*< »я х мовлення, 

ііикитє д«>б|«е по \ міркоь.інт иінл

НА І ІІЧї.ІАЖ з - і ч41 « «t
■,и . ; allow a y a- vhampiox. limited *

v! * ilu I I»k .1 |4U1!J, 40 1 (51 років в бнзнесі)
n та:н. н їлошх ЙгСсз на л.іресх

R A PRIDHAM

■ CRUMP BLOCK Co* MAIN & DUFFERIN
Te.itфон до офісу : — iû 677

WINNIPEG, MAN
le it фон до мешкання — 5-І 916■ 667 MAIN STREET WINNIPEG. MAN „ -

* ■ ■ K ■ * ■ Я ТіWiNNiRïc Post Or» te Ш I

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 8. ЛЮТОГО І9Я).Сторона 6. X Число 17.

?
ЙДІТЬ ВСІ НА КОНЦЕРТ ДО УРДОМУ!

г
.

Старанним відділу Секції Молоді і шкільної дітвори 
при відділі ТУРФЛім у Вінніпегу відбудеться В НЕДІЛЮ, 
9-го ЛЮТОГО, п НМй і плині рано, в Укр. Роб. Ломі

-
“

І
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТа

II концерті візьмуть участь всі молоді мистецькі 

Встрошючи цей концерт, ми дасмо нагоду всійсили.
молоді побачній гариічї концерт, бо не всі будуть маги 

нагоду прийти вечером.І
*1 ШМИИМЗ і II 1. ПЛІ.

І

ДР.
■ Іерншії 51.рлікьмів лікар н схід
ній Канаді. Лічінь полові і 

і акушер. Уряду» під ч.
309 MARKHAM ST
І COR Cet l CGE

ИЄД\IH

TORONTO 
Ti Trinity 60 1 4

Manitoba Drug Store
587 Selkirk Avenue 

Winnipeg Mamtotu

СПГЦІЯЛІЗУЄМО В СЛІДУ
ЮЧИХ МЕДИЦИНАХ:

Масть на сверблячку 51JÎ5 І $2-00 
Мас і ь на ревамтнзм 
.Медицина на оздоровлення

Іомік на кров і нерви 
Медицина на скріплення 

гіда
Спеціальна медицина на 

нерви
Пігуїки на біль го лови 
Порошки на біль юлови 1^25

Всі пі і і каретна t зроблені 
після нашої власної формули і 
є нашою вик інічіюкі класнісгяі 
1X Іі ІНШІМ МІСЦІ IIVM.i Всякою 
рода руберові (і х мові) вироби 
t і; нас На 11. и і.ікож і їх ull- 
СМЛ.ІЄМО НІ Замовлення Коли 
в ; м що m л -м.іг.о, напишіть нам 
\ своїй власній мові і.їмо вам 
безплатну порадV Всі листи 
тримаємо в ci u* п

зле1
ЇЛО

■
.50

'

і
■ і

Д Р. п. З А Н У С
II НИК І

Урядує у своїй канцелярії під ч 

594 Selkirk Avenue, Winnipeg 
Іе.тєфон: 55 043

ЧИ ЛЮБИТЕ МАТИ ГАРНЕ УБРАННЯ І НЕ ДУЖЕ ДОРОГЕ?
Коли так, то найдіть до КУ.И1КЛ І ДЕ МКОВЛ

Виберіть до вашої вподоби сукно й ми ту, а впа
юванням та роботою вижилять паї, ял і сотки 
иншнх костхмерів вдоволили, за им» вони р>мать 

Cor. Jarvis,814 MAIN ST , WINNIPEG, MAN

ЗАПЕВНЕНА
вага, міра і яьісіь палива, коли купуєте в Робітничо-Фар- 

мерськім Кооперативнім Товаристві. 
Кооператива звертає ввесь зиск всім своїм покупцям. 

Піддержуйте Кооперативу і помагайте тим собі.

Workers' & Farmers’ Co-operative Ass'n, Ltd.
COB PRITCHARD A BATTERY ST PHONE 56 205
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